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Afyonkarahisar’da İl Emniyet Müdürü  
Ahmet Birtan Erol’un koordinasyonunda  

SuCLuLARA gECiT YoK
AFYON'DA  
GÜVENLiK  

ALARMI DEgiL  
GÜVENLiK BASARISI 

29 FİRARİ  
YAKALANDI,  

16 KİŞİYE  
MASAJ SALONU 

OPERASYONU 

İl Emniyet Müdürlüğünün il genelinde gerçekleştirdiği kapsamlı denetim 
ve operasyonlarda 29 aranan şahıs yakalanırken, 7 bin 850 kişi ile 1.985 
araç sorgulandı. Silah, uyuşturucu ve suç unsurlarının ele geçirildiği 
uygulamalarda 1 milyon 378 bin lirayı aşan idari para cezası kesildi

İl Emniyet Müdürü  
Ahmet Birtan Erol’un 

öncülüğünde suç ve suçlularla 
mücadelede çalışmalarını 
aralıksız sürdüren Emniyet 

Müdürlüğü, son bir haftada 
gerçekleştirdiği kapsamlı 

denetim ve operasyonlarla dikkat 
çeken bir başarıya imza attı. 

Aranan şahısların 
yakalanmasından dolandırıcılık 

girişimlerinin engellenmesine, 
ruhsatsız silahların ele 
geçirilmesinden masaj 

salonlarına yönelik planlı 
operasyonlara kadar birçok 

alanda yürütülen çalışmalar 
kapsamında 29 aranan  

şahıs yakalandı. 

ÇALIŞMALAR KARARLILIKLA SÜRÜYOR
Emniyet Müdürü Erol’un göreve başlamasının ardından özellikle asayiş, organize suçlar, mali suçlar, uyuşturucu ile mücadele ve dolandırıcılık olaylarının önlenmesine yönelik uygulamaların yoğunlaştırıldığı dikkat çekiyor. Erol’un koordi-nasyonunda yürütülen şok uygulamalar, istihbari çalışmalar ve planlı operasyonlarla suçun önlen-mesi, aranan şahısların yakalanması ve vatandaş-ların huzur ile güvenliğinin sağlanmasına yönelik çalışmalar kararlılıkla sürdürülüyor. 

YAKLAŞIK 10 BİN KİŞİ VE ARAÇ DENETLENDİ
Uygulamalarda; 7 bin 850 kişi sorgulandı, 1.985 araç denetlendi. Yapılan aramalarda; 4 tabanca, 3 tüfek, 7 kurusıkı tabanca, 116 fişek, 26 adet sentetik ecza, 17 uyuşturucu emdirilmiş peçete, 7 bıçak ele geçirildi. Bıçak taşıdığı tespit edilen 7 kişiye toplam 25 bin 935 lira idari para cezası uygulandı. Denetimler kapsamında çeşitli kural ihlalleri ne-deniyle; 25 kişiye toplam 500 bin 292 lira, 66 ara-ca ise 878 bin 594 lira olmak üzere toplam 1 mil-yon 378 bin 886 lira idari para cezası uygulandı.

MASAJ SALONLARINA EŞ ZAMANLI OPERASYON  
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğünün projeli teknik çalışmaları kapsamında kentte faaliyet  

gösteren 4 masaj salonuna eş zamanlı operasyon düzenlendi. Operasyonda 16 şüpheli yakalanırken, adli işlemlerin 
ardından 1 kişi tutuklanarak cezaevine gönderildi. Soruşturmanın çok yönlü olarak sürdürüldüğü öğrenildi. 

HABER GÖKHAN KOCAASLAN •

3Afyonkarahisar’da geniş çaplı güvenlik denetimi 

 Devlet Bahçeli:

Artık büyük  
Türkiye var

MHP Genel Başkanı Devlet Bah-çeli, partisinin TBMM Grup Top-lantısı’nda yaptığı konuşmada Türkiye’nin NATO içindeki stratejik konumuna dikkat çekti. Ankara’da düzenlenecek NATO Zirvesi’nin önemine vurgu yapan Bahçeli, as-keri hastanelerin yeniden açılması gerektiğini belirterek, “Artık büyük bir Türkiye vardır” dedi.
10NATO TÜRKİYE İÇİN EMİR MERKEZİ DEĞİLDİR

Afyonkarahisar Valisi  Dr. Naci Aktaş, yapımı devam eden Afyonkarahisar Huzurevi Yaşlı Bakım ve Rehabilitasyon Merkezi inşaatında incelemelerde bulundu.  
“ÖZERLER GRUP’A ZİYARET” 
12. SAYFADA 

Afyon’da dev yatırımlar masada: 

Vali Aktaş  
sahaya indi

SİNANPAŞA’DA  
CUMHUR iTTiFAKI’NA  
DiNAMiT KONULUYOR: 

MHP YAPAR  
AK PARTi SATAR
AK Parti Sinanpaşa İlçe Teşkilatının belediyenin resmi duyurusundan önce yaptığı paylaşım dikkat çekti.  

AYRINTILAR 12. SAYFADA 

ODAK
ÖZEL

             
     

     
    

    
    

    
    

    
   F

ADİME YILDIRIM

HABER

Kar topu 
oyunundan 

HAPiS 
CEZASINA 

uzanan olay
Afyon’da kar topu  

nedeniyle başlayan tartışma 
baltalı saldırıya dönüşerek 

yargıya taşındı. 12’DE

Zehir zincirine 

darbe  
Afyonkarahisar İl Emniyet 

Müdürlüğü ekiplerince suç ve 
suçluyla mücadele 

kapsamında şüpheli kargo ve 
paketlere yönelik yürütülen 

çalışmalar sonucunda  
önemli miktarda uyuşturucu  

madde ele geçirildi. 5’te

Afyon’da 
kargoculara 

dikkat! 

Afyonkarahisar’ın Bolvadin ilçesinde düğünde iki grup arasında çıkan, 21 ya-şındaki Seyit Çetinoğlu’nun hayatını kay-bettiği ve 4 kişinin de yaralandığı silahlı ve bıçaklı kavgaya ilişkin gözaltına alınan 8 şüpheli çıkarıldıkları mahkemece tu-tuklandı. Ayrıntılar 3. sayfada 

Cinayet ve 
yaralamaya ilişkin  
soruşturmada  
yeni gelişme 

Düğün salonunda kanlı gece

Türkiye’yi  
sarsan saldırının 
faili cezaevinde 

ölü bulundu . 5’te

n Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Veteriner Fakültesi Eğitim, Araştırma ve Uygulama Çiftliği’nde yürütülen bil-imsel çalışmalar, yerli hayvan ırklarının verimliliğini artırmaya yönelik önemli sonuçlar ortaya koydu. 6’da

AKÜ’den hayvancılıkta  
genetik devrim

Afyonkarahisar’da A4 Yapı Market Showroom’un açılışı yoğun 
katılımla gerçekleştirildi, mağaza modern konseptiyle hizmete girdi

A4 Yapı Market Showroom 
görkemli törenle açıldı
n Yaşam alanlarına estetik ve işlevsellik kazandırmayı hedefleyen showroomun açılışı yoğun katılımla gerçekleşirken, A4 Yapı Market Showroom kentin yeni ticari yatırımları arasında dikkat çekti. 7’de 

SANDIKLI BELEDİYESİ SAHADA 

HİZMET SEFERBERLİĞİ
n Sandıklı Belediyesi, ilçe genelinde bakım, onarım, çevre düzenleme ve altyapı çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Belediye ekipleri, yaşam alanlarını daha konforlu hale getirmeyi hedefliyor. Ayrıntılar 7. sayfada 

Türk Eğitim-Sen Afyonkarahisar Şube Başkanı Muhtar Demirci, 2025-2026 eğitim öğretim yılının sona ermesi dolayısıyla yaptığı açıklamada hem eğitim çalışanlarına teşekkür etti hem de eğitim sistemine ilişkin değerlendirmelerde bulundu. 9’da

Türk Eğitim-Sen 
Afyon’dan yıl 

sonu açıklaması:

Eğitimde  
sorunlar  
derinleşiyor

AK Parti tarafından hazırlanması tamamlanan 
 kanun teklifiyle, 1 Temmuz 2022’den itibaren üniversitelerle 

ilişiği kesilen öğrencilerin belirli şartlarla eğitimlerine 
 yeniden dönmeleri amaçlanıyor.  8. sayfada

Öğrenci affı geliyor
Peki kimler kapsam dışında kalacak?

Afyon’da gıda  
denetimleri sıklaştı:  

Halk sağlığı  
için yoğun mesai

AYRINTILAR 6. SAYFADA 

Demirci

BAHÇELİ

İL EMNİYET MÜDÜRÜ EROL
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Beckham ailesindeki  gerilim iddiaları sürerken Nicola Peltz’in sosyal  medyada paylaştığı cesur fotoğraf İngiliz basınında yeni tartışmaları  beraberinde getirdi  
David Beckham ile Victoria Beckham ailesi, büyük oğulları Brooklyn Beckham ve gelinleri Nicola Peltz üzerinden yaşanan gerilim iddi-alarıyla magazin gündemindeki yerini koruyor. Aile içindeki soğukluk iddiaları sürerken Nicola Peltz’in sosyal medya paylaşımı İngiliz basınında yeni bir tartışmanın fitilini ateşledi. 

  DÜĞÜNLE BAŞLAYAN GERİLİM İDDİALARI  Brooklyn Beckham ile Nicola Peltz’in 2022 yılında Palm Beach’te gerçekleşen görkemli düğünle evlendiği bilinirken, evlilik öncesinde başlayan aile içi gerilim iddiaları zamanla büyüdü. Nicola Peltz’in Victoria Beckham imzalı gelinlik yerine farklı bir tasarım tercih etmesiyle başlayan soğukluğun, düğün sonrası 

süreçte de devam ettiği öne sürüldü. İlerleyen yıl-larda Brooklyn Beckham’ın ailesiyle ilişkilerinin zayıfladığı yönündeki iddialar gündeme gelirken, sosyal medya üzerinden karşılıklı takipten çıkma ve iletişimin kesildiğine dair haberler dikkat çekti. Aileye yakın kaynaklar farklı iddialar ortaya atarken, çift cephesinden de uzun süredir mesafe olduğu yönünde açıklamalar konuşuldu. 
GERİLİM AÇIKLAMALARA YANSIDI  2026 yılı itibarıyla Brooklyn Beckham’ın yaptığı açıklamalarda, eşi Nicola Peltz’e yönelik saygısızlık iddialarına değinmesi ve ailesiyle yeniden bir araya gelmek istemediğini ifade etmesi dikkat çekti. Ay-rıca aileye ait önemli etkinliklere katılmaması ve Babalar Günü paylaşımında kayınpederi Nelson Peltz’i öne çıkarması da tartışmaları artırdı. 

n  KAYNAK ONEDİO

Nicola Peltz'in cesur pozu  
İngiliz basınını karıstırdı

Magazin
Son olarak Nicola Peltz’in Instagram hesabından 

 yaptığı makyaj odasında çekilmiş cesur paylaşım, İngiliz magazin 
basınında geniş yankı uyandırdı. Paylaşımda Peltz’in vücudunu 

kısmen kapatarak poz verdiği görülürken, eşi Brooklyn  
Beckham’ın yorumu da dikkat çekti. Daily Mail başta olmak üzere 
bazı İngiliz basını, paylaşımın zamanlamasına dikkat çekerek, aile 

içi gerilimlerin sürdüğü bir dönemde gelmesinin “tesadüf 
olmayabileceği” yönünde değerlendirmelerde bulundu. 

Paylaşımın, devam eden kriz sürecine yönelik 
 yeni bir mesaj niteliği taşıyıp taşımadığı ise  

magazin gündeminde tartışılmaya  
devam ediyor.

NİCOLA PELTZ’İN PAYLAŞIMI  
YENİ TARTIŞMA BAŞLATTI

Fransız model  
Thylane Blondeau, 
DJ Ben Attal ile  
Paris’te düzenlenen sade bir 
törenle dünyaevine girdi. 

PARİS’TE SADE VE ŞIK TÖREN  Çocuk yaşta “Dünyanın En Güzel Kızı” unvanıyla tanınan Fransız model Thylane Blondeau, DJ Ben Attal ile Paris’te gerçekleştirilen törenle evlendi. 2020 yılından bu yana birlikte olan çiftin sade bir nikah töreniyle hayatlarını bir-leştirdiği bildirildi. 25 yaşındaki Thylane Blondeau ile 29 yaşındaki Ben Attal’ın, Yunanistan’da gerçekleşen evlilik teklifinin ardından Paris’te düzenlenen törenle evlendiği aktarıldı. Çiftin sade ve şık bir organizasyon tercih ettiği, törene aileleri ve yakın dostlarının katıldığı ifade edildi.  
BASINA TEPKİ VE ÖZEL HAYAT VURGUSU  Törene klasik bir araçla gelen çiftin mutluluğu dikkat çek-erken, Blondeau’nun düğün sırasında izinsiz görüntü alınmasına tepki gösterdiği bildirildi. Ünlü model, yaptığı açıklamada özel anlarının haberleştirilmesinden rahatsızlık duyduğunu belirterek, “Bugün bir haber konusu değil, sa-dece evlenen bir kadındım” ifadelerini kullandı. 

 Blondeau 
“Dünyanın en güzel kızı” olarak tanınan

evlendi 

GENÇ YAŞTAKİ ŞÖHRETİ 
Henüz 3 yaşındayken modacı Jean Paul Gaultier tarafından keşfedilen Blondeau’nun,  

6 yaşındayken “Dünyanın En Güzel Kızı” olarak anıldığı hatırlatıldı. Genç modelin kariyerine çok küçük yaşta 
başladığı ve uluslararası moda dünyasında yer edindiği kaydedildi. KAYNAK: HABERTÜRK

Ünlü oyuncu Deniz Çakır, eşi  
Bilgehan Baykal ile Bozburun’da çıktığı 
mavi turdan kareleri sosyal medya  
hesabından paylaştı.  
Ünlü oyuncu Deniz Çakır, eşi iş insanı Bilgehan Baykal ile birlikte Muğla’nın Bozburun açıklarında çıktığı tekne tatilinden kareleri sosyal medya hesabından paylaştı. 2023 yılında evlenen çiftin, yaz tatilini mavi tur yaparak değerlendirdiği bildirildi. 44 yaşındaki oyuncunun, Bozburun kıyılarında eşiyle birlikte yoğun tempodan uzaklaşıp dinlen-diği ve denizin tadını çıkardığı aktarıldı. Çiftin tekne-de geçirdiği zamanın, sakin ve dinlendirici bir tatil programı kapsamında değerlendirildiği belirtildi. 

“HAZİRAN’DAN KALANLAR”   Deniz Çakır’ın, 1,7 milyon takipçisinin bulunduğu sosyal medya hesabından tatil anlarına ilişkin paylaşımlar yaptığı ifade edildi. Oyuncunun paylaşımlarında “Haziran’dan ka-lanlar” notunu kullandığı ve karelerin takipçileri tarafından ilgi gördüğü kaydedildi. Teknede eşiyle birlikte vakit geçiren Çakır’ın, Bozburun’un doğal güzellikleri eşliğinde yazın tadını çıkardığı bildirildi. Oyuncunun tatil süresince deniz ve güneşin keyfini çıkararak yoğun çalışma temposuna ara verdiği aktarıldı. 
n  KAYNAK HABERTÜRK

Deniz Çakır ve eşinden
Bozburun’da mavi tur

Dünya Yıldızı Belek’teLewandowski Ailesi  Türkiye’yi tercih etti
Dünyaca ünlü futbolcu Robert Lewandowski,  ailesiyle birlikte tatil için bir kez daha Antalya’nın Belek bölgesini tercih etti.  Dünyaca ünlü futbolcu Robert Lewan-dowski, sezonun ardından ailesiyle bir-likte tatil için yeniden Türkiye’nin gözde turizm merkezlerinden Antalya’ya geldi. Barcelona’dan ayrılarak MLS ekibi Chica-go Fire ile anlaşan yıldız golcünün, yo-ğun sezonun yorgunluğunu Belek böl-gesinde attığı bildirildi. 

BELEK’TE TATİL   37 yaşındaki futbolcunun, La Liga’da şampiyonlukla tamamlanan sezonun ardından dinlenmek için Antalya Be-lek’i tercih ettiği aktarıldı. Lewandows-ki’nin ailesiyle birlikte denizin ve gü-neşin tadını çıkardığı tatilde, sakin ve özel bir programla zaman geçirdiği belirtildi. 2013 yılında Anna Lewan-dowska ile evlenen Lewandowski’nin, Klara ve Laura isimli iki kızıyla birlikte tatilde yer aldığı kaydedildi. Ailenin Belek’te hem dinlenme hem de birlikte vakit geçirme fırsatı bulduğu ifade edildi. Tatil sürecinde spor rutinini de sür-düren Lewandowski’nin, eşiyle birlikte 

spor salonunda antrenman yaptığı görüldü. Yıldız futbolcunun, tatil an-larını 38,8 milyon takipçili sosyal me-dya hesabından paylaşarak “Yazın hakkını vermek” notuyla takipçileriyle buluşturduğu belirtildi. 
n  KAYNAK HABERTÜRK 

TATİL KARELERİ DİKKAT ÇEKTİ Lewandowski’nin yanı sıra Anna Lewandowska’nın da tatil görüntülerini sosyal medya hesabından paylaştığı aktarıldı. Yıldız futbolcunun bazı karelerine “Güneş kremi ile dondurma arasında bir yerlerde” notunu düştüğü ve paylaşımların kısa sürede geniş etkileşim aldığı bildirildi. 

Seda Bakan’dan Hadise açıklaması: 

Kırılmış olabilir
Seda Bakan, Hadise ile aralarındaki mesafeye ilişkin “Kırılmış olabilir” söz-leriyle dikkat çekti, iki isim arasında gerginlik olmadığını vurguladı. Seda Bakan, bir dönem yakın dostu olan Hadise ile aralarındaki ilişkinin neden uzaklaştığına dair açıklamalarda bu-lundu. Ünlü oyuncu, iki isim arasında herhangi bir kavga ya da açık bir gergin-lik yaşanmadığını belirterek, sürecin zamanla oluşan doğal bir mesafeden ibaret olduğunu ifade etti. 

“KAVGA YA DA GERGİNLİK YAŞANMADI”   Seda Bakan, katıldığı bir programda Hadise ile ilişkilerinin bilinçli bir kopuşla değil, zaman içinde iletişimin azalmasıy-la değiştiğini söyledi. Bakan, “Birbiri-mizden uzaklaştık aslında. Konuşmadan uzaklaştık. Yani bir karar alarak ya da birbirimizi kırdığımıza inanmıyorum. Herhangi bir gerginlik olmadı” sözleriyle aralarındaki sürece açıklık getirdi. Ünlü oyuncu, kendi açısından bir kırgınlık 

bulunmadığını vurgularken, Hadise’nin kendisine kırılmış olabileceğini ifade etti. Bakan, “Benim açımdan hiç sorun yok; o bana kırılmış olabilir” sözleriyle, ilişkinin tek taraflı bir kırgınlıktan zi-yade karşılıklı algı farklılığıyla açıklana-bileceğine işaret etti. Bakan ayrıca ar-kadaşlık ilişkilerine bakış açısının de-ğiştiğini belirterek, artık sosyal çevresini daha dar tutmayı tercih ettiğini dile getirdi. Ünlü oyuncu, fazla insanla yakın ilişki kurmanın her zaman gerekli olma-dığını düşündüğünü, zamanla daha çok ailesine ve kendi iç dünyasına yönelmeyi sorguladığını ifade etti. İkilinin geçmişte özellikle birlikte rol aldıkları projeler sayesinde yakın bir dostluk kurduğu bilinirken, son dönemde sosyal medya ve kamuoyu önünde birlikte görün-memeleri dikkat çekmişti. Seda Bakan’ın açıklamaları, bu uzaklaşmanın herhangi bir krizden ziyade zamanla gelişen bir süreç olduğunu ortaya koydu. 
n  KAYNAK HABERTÜRK 
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GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

HAVA DURUMU Namaz vakitleri 16 
MUHARREM  

1448 iMSAK        03:29  

GÜNEŞ        05:29 

ÖĞLE           13:13 

İKİNDİ        17:13 

AKŞAM       20:47 

YATSI          22:38310                170

SİLAH, UYUŞTURUCU VE  
KESİCİ ALETLER ELE GEÇİRİLDİ Denetimlerde; 3 tüfek • 4 tabanca • 7 kurusıkı tabanca • 116 fişek • 26 sentetik ecza • 17 uyuşturucu emdirilmiş peçete • 7 bıçak, ele geçirildi.  • Bıçak taşıyan 7 şahsa toplam 25 bin •      935 TL idari yaptırım uygulandı.  

YÜZ BİNLERCE LİRALIK  
CEZA KESİLDİ  Uygulamalar kapsamında toplam 25 şahsa 500 bin 292 TL, 66 araca ise 878 bin 594 TL idari para cezası uygulandığı bildirildi. Kendisini kamu görevlisi olarak tanıtan dolandırıcılara karşı yürütülen çalışmalar-

da, iki vatandaşın toplam 325 bin TL’sinin şüpheli hesaplara aktarılması engellendi. Yapılan planlı çalışmalar kapsamında 4 masaj salonuna yönelik eş zamanlı ope-rasyonda 16 şüpheli gözaltına alındı. Adli süreç sonunda 1 kişi tutuklanarak ceza-evine gönderildi. İl Emniyet Müdürlüğü, kent genelinde huzur ve güvenliğin sağlan-masına yönelik çalışmaların aralıksız ve kararlılıkla sürdürüldüğünü açıkladı. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN  

Düğün salonunda kanlı gece 

Olay, Bolvadin ilçesindeki bir düğün salonunda meydana geldi. 
Edinilen bilgilere göre, düğün sırasında alkol alan iki grup ara-
sında henüz belirlenemeyen bir nedenle başlayan tartışma kısa 
sürede büyüyerek silah ve bıçakların kullanıldığı kavgaya dönüştü. 
İhbar üzerine bölgeye sevk edilen polis ekipleri, kavgaya karışan 
şahısların kendi imkanlarıyla hastanelere gittiklerini belirledi. 
Kavgada silahla vurulan 21 yaşındaki Seyit Çetinoğlu, kaldırıldığı 
hastanede doktorların tüm müdahalesine rağmen kurtarılamaya-
rak yaşamını yitirdi. Olayda E.A. ile M.A.’nın boğazlarına aldıkları 
bıçak darbeleri nedeniyle ağır yaralandıkları, M.Ö. ile H.Ö.’nün 
ise vücutlarının çeşitli yerlerinden bıçakla yaralandıkları öğrenildi. 
Olayın ardından Bolvadin İlçe Emniyet Müdürlüğü ekiplerince 
başlatılan soruşturma çerçevesinde M.S.K., L.Ç., H.Ö., İ.A., 
M.A., C.Ü., E.A. ve M.Ö. gözaltına alındı. Emniyetteki işlemlerinin 
ardından adliyeye sevk edilen 8 şüpheli, çıkarıldıkları sulh ceza 
hakimliğince tutuklanarak cezaevine gönderildi. İHA 

Afyonkarahisar’ın Bolvadin ilçesinde ki düğünde iki grup arasında çıkan, 21 yaşındaki  
Seyit Çetinoğlu’nun hayatını kaybettiği ve 4 kişinin de yaralandığı silahlı ve bıçaklı  
kavgaya ilişkin gözaltına alınan 8 şüpheli çıkarıldıkları mahkemece tutuklandı.

Cinayet ve yaralamaya ilişkin soruşturmada yeni gelişme

Afyonkarahisar’da geniş çaplı asayiş denetimi

Emniyet birimlerince; şok uygulamalar, aranması bulunan şahıslara yönelik  çalışmalar, kız öğrenci yurtlarının çevresi, Hıdırlık Mesire Alanı, Erenler bölgesi ve il genelindeki kontrol noktalarında kapsamlı denetimler gerçekleştirildi. Yapılan uygulamalarda toplam 29 aranan şahıs yakalanırken, 7 bin 850 kişi ve 1.985 araç sorgulandı. 

29 aranan şahıs yakalandı
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince  

22–29 Haziran 2026 tarihleri arasında il genelinde yürütülen 
asayiş ve güvenlik uygulamalarında çok sayıda aranan  

şahıs yakalanırken, çeşitli suç unsurları ele geçirildi

Çapalı saldırı olayında 4 kişi hakkında adli kontrol kararı  
Afyonkarahisar’da daha önceden aralarında husumet bulunduğu öğrenilen akrabalar arasında çıkan kavgada 
bir şahsın kafasına aldığı çapa darbesiyle yaralanması olayında 3 kişi hakkında adli kontrol kararı verildi. 
Olay, geçtiğimizi hafta sonu Bolvadin ilçesine bağlı Dişli beldesinde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, 
U.S. ile eşi U.S., kendilerine ait tarlada çalıştıkları sırada aralarında daha önceden husumet bulunan H.S. 
isimli kadın ile tartışma yaşadı. Kısa sürede büyüyen tartışmada H.S.’nin elindeki çapa ile U.S.’nin başına 
vurduğu iddia edildi. Yaşanan kavgaya daha sonra H.S.’nin aile üyeleri Z.S., K.S. ve M.İ.S. de dahil olurken, 
çıkan arbede sırasında kafasına çapa ile vurulan U.S. ile eşi U.S. de darp sonucu yaralandı. Olayın ardından 
jandarma gözaltına alınan ve işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen H.S., Z.S., K.S. ve M.İ.S., çıkarıldıkları 
mahkeme tarafından adli kontrol kararı ile serbest bırakıldı. HABER MERKEZİ

Eskişehir’in Sivrihisar ilçesinde bir devlet hastanesinde yaşandığı iddia edilen darp ola-yıyla ilgili soruşturma başlatıldı. İddiaya göre, Sivrihisar Devlet Hastanesi Müdürü T.Y. ile hastane personeli A.D. arasında yaklaşık 3 ay önce başlayan tartışma kısa sürede arbe-deye dönüştü. Yaşanan olay sırasında müdür T.Y.’nin personeli darbettiği öne sürüldü. Söz konusu anların hastanenin güvenlik kamera-sına yansıdığı belirtildi. Olayın ardından Es-kişehir Valiliği tarafından inceleme başlatıl-dığı öğrenildi. Olayla ilgili açıklama yapan hastane personeli A.D., yaşanan süreci şu sözlerle anlattı: “Olay hastanede bir personel arka-daşımla tartışmamdan dolayı ortaya çıktı. Daha sonra kurum müdürümüzle bu konu hakkında görüşeceğimiz zaman zaten sosyal medyadan gördüğümüz üzere darbedildiğim açıkça bellidir. İlk darbeden sonra olan her şeyi beyin travmasına bağlı olarak yani hiçbir şey hatırlamıyorum. Daha sonrasında ikinci darbedildiğimi kamera kayıtlarından işte soruşturma aşamasında gördüm, öğrendim. İnceleme başlatılmasını talep ettim. Umarım bunlar karşılık bulur. Onun harici zaten görün-tülerden görüleceği üzere yine az önce sosyal medyadan gördüm.” Olayla ilgili iddiaların aydınlatılması için başlatılan incelemenin sürdüğü bildirildi. 

Devlet Hastanesinde dayak iddiası:    Valilik harekete geçti! 
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Söz konusu proje çerçevesinde ilk hayvanların teslimi nedeniyle TİGEM Polatlı Tesisleri’nde tören düzenlendi. Bakan Yumaklı, buradaki konuşmasında, hayvancılığın gıda arz güvenliği açısından en stratejik başlıklardan olduğunu söyledi. Hayvancılığın, istihdamın, sanayinin ham maddesi ve kırsal kalkınmanın da loko-motifi olduğunu vurgulayan Yumaklı, Anadolu topraklarının bu anlamda çok engin bir deney-ime sahip olduğunu dile getirdi. Son 24 yılda hayvancılıkta büyük mesafe katedildiğini an-latan Yumaklı, şu bilgileri paylaştı:  
YÜZDE 302’LİK BİR ARTIŞ   “24 yılda hayvancılığa verilmiş olan destek miktarı yaklaşık 633 milyar lirayı buluyor. 2002’den bu yıla kadar büyükbaş hayvan var-lığımızda yüzde 79, küçükbaş hayvan varlığımızda yüzde 82, kırmızı et üretimimizde yüzde 142, süt üretimimizde yüzde 154, yumurta üreti-mimizde yüzde 73, tavuk eti üretimimizde de yüzde 302’lik bir artış meydana geldi.” Yumaklı, bu rakamların sadece niceliksel büyümeyi ifade etmediğini, hem planlı bir üretimin hem de güçlü bir altyapının oluşmasını gösterdiğini söyledi. Türkiye’nin Avrupa Birliği (AB) ülkeleri arasında küçükbaş ve büyükbaş hayvan varlığı, süt, yumurta ve kanatlı eti üretiminde birinci sırada olduğunu belirten Yumaklı, şunları kay-detti: “Bunu söylediğimiz zaman bazılarının gücüne gidiyor ama bunları onlar duymak is-temese de ifade edeceğiz. Çünkü bu ülkenin fedakar üreticileri ülkemizin birinci sırada kal-ması için ellerinden gelen her şeyi yapıyor. Bakanlık ve üreticilerimiz olarak omuz omuza vererek bunu sürdürmeye kararlıyız. Bu tablo tesadüfi değil. Bu başarı, devletimizin gücüyle, üreticimizin alın teri ve en önemlisi de bu ül-kenin üretme iradesiyle alakalıdır.” 

  KIRMIZI ET TÜKETİMİNE GAYRET  Bakan Yumaklı, bitkisel üretimde ve su ürün-lerinde olduğu gibi hayvancılıkta da planlı üretim dönemini başlattıklarını anlattı. Hedefi, takvimi ve desteği belli bir üretim anlayışıyla yola çıktıklarına işaret eden Yumaklı, “Bu kap-samda yeni hayvancılık modelinde uygulamaya aldık. Genç ve kadın üreticilerimize destek veriyoruz. Aile işletmelerimizi de bu destekleme modelinin merkezine aldık. Biliyoruz ki eğer genç kardeşlerim, kadın girişimciler ve güçlü bir aile işletmesi olmazsa bunları yapmanın imkanı yok. Ayrıca, bunları yaparken aynı za-manda tüketicilerimizin de uygun şartlarda kırmızı et tüketmesini sağlamak için gayret ediyoruz.” diye konuştu. Yumaklı, ilk projenin “Kırsalda Bereket Büyükbaşa Destek” olduğunu anımsatarak, bu projenin yoğun ilgi gördüğünü dile getirdi.  “Kırsalda Bereket Küçükbaşa Des-tek Projesi”ni, ilk teslimatları yaparak, bugün Polatlı’dan başlattıklarını ifade eden Yumaklı, şu değerlendirmede bulundu: “Oluşan tabloda hak sahiplerinin yüzde 49’u kadın, yüzde 79’u  

genç, yüzde 18’i de meslek mensubu yani vete-riner hekim, ziraat mühendisi, gıda mühendisi ve benzeri arkadaşlarımızdan oluşuyor. Bu genç ve hanım kardeşlerim bulundukları yerde de önder çiftçiler olarak kendi ekosistemlerinde oranın gelişmesi için gayret edecek. Kırsalda Bereket Küçükbaşa Destek Projesi kapsamında ilk etapta 1600 üreticimize ırkının en iyisi 160 bin küçükbaş hayvanı teslim edeceğiz. 13 farklı ırktan oluşan hayvanlar 10 TİGEM işletmemizden kendilerine verilecek.” 

 

Kırsalda Bereket Küçükbaşa Destek Projesi’nde

ilk teslimatlar yapıldı
Kırsalda Bereket Küçükbaşa Destek Projesi’nde ilk teslimatlar gerçekleştirilirken, hak 
sahiplerinin yüzde 79’unu genç, yüzde 49’unu ise kadın üreticiler oluşturdu. Bakan Yumaklı, 
yerli üretim gücüyle Türkiye’nin hayvancılıkta Avrupa liderliğini pekiştireceğini vurguladı

Yumaklı, yararlanıcılara, Ziraat Bankasından sıfıra yakın faizle 2 yıla kadar ödemesiz, devamında da 5 ile 7 yıl arasında vade seçenekleriyle temel hay-vancılık kredisinin kullandırılacağını, 100 hayvan için 12 ay boyunca Bakanlık olarak kendilerine aylık 15 bin lira, toplamda da 180 bin lira bakım ve bes-leme desteği verileceğini, ayrıca, bu hayvanların herhangi bir problem yaşama ihtimaline karşı TARSİM sigortalarının da, yine 1 yıl süreyle, Bakanlık tarafından gerçekleştirileceğini kaydetti. n  KAYNAK AA

Türkiye İstatistik Kurumu’nun 3 Temmuz Cuma günü açıklayacağı haziran ayı enflasyon rakamları, memur ve emekli maaşlarındaki yılın ikinci yarısına ait artış oranlarını nihai hale getirecek. Yılın ilk 5 ayında oluşan enflasyon verileri, yapılacak artışın büyük bir kısmının çerçevesini çizmiş durumda.  YÜZDE 16,61 KESİNLEŞTİ  Yılın ilk 5 ayındaki Tüketici Fiyat En-deksi (TÜFE) artışı yüzde 16,61 ola-rak gerçekleşti. Mevcut tabloya göre, SSK ve Bağ-Kur emeklilerinin tem-muz ayı için alacağı zam oranının bu seviyede olması şimdiden kesin-leşti. Kesin rakam, haziran ayı enf-lasyonunun eklenmesiyle temmuz ayı başında belli olacak. Memur ve memur emeklilerinin maaş artışları, toplu sözleşme hükümleri ve enf-lasyon farkı üzerinden belirleniyor. Memurlar, yılın ikinci yarısı için toplu sözleşmeden kaynaklanan yüzde 7’lik bir zam alacaklar.   
25 MİLYON VATANDAŞI 

 İLGİLENDİRİYOR  Buna ek olarak, ilk 6 aydaki enflas-yonun belirlenen oranı aşması du-rumunda oluşan fark da maaşlara 

yansıtılacak. 5 aylık verilere göre yapılan hesaplamalarda, memurların temmuz ayı artış oranı şu an itibarıyla yüzde 12,41 olarak netleşmiş du-rumda. Maaş katsayılarındaki artış, sadece memur ve emeklileri değil, sosyal yardım ödemelerini de doğru-dan etkileyecek. Memur maaş kat-sayısına endeksli olan engelli aylıkları, evde bakım maaşları ve 65 yaş ay-lıkları da aynı oranda artacak.  Bu durum, yaklaşık 2 milyon sosyal yardım alan vatandaşla birlikte toplamda 25 milyona yakın vatandaşı ilgilendiren geniş kapsamlı bir ekonomik tabloyu ortaya koyuyor. Öte yandan, TÜİK tarafından açıkla-nacak haziran ayı enflasyon verilerine ilişkin 17 ekonomistin katılımıyla gerçekleştirdiği beklenti anketi so-nuçlandı. Ankete katılan ekonomist-lerin haziran ayı aylık enflasyon bek-lentilerinin ortalaması yüzde 1,04 oldu. Ekonomistlerin beklentileri doğrultusunda (yüzde 1,04) bir artış gerçekleşmesi durumunda, mayıs ayında yüzde 32,61 olan yıllık enf-lasyonun haziranda yüzde 32,17’ye gerileyeceği tahmin ediliyor. Ekon-omistlerin yıl sonu enflasyon bek-lentilerinin ortalaması ise yüzde 29 olarak belirlendi.  
n  KAYNAK TRT HABER

Memur ve emeklinin zam 
oranı ne kadar olacak?

Milyonlarca memur, emekli ve sosyal yardım 
 alıcısını ilgilendiren temmuz ayı maaş artış oranları,  

cuma günü açıklanacak haziran ayı enflasyon 
 verileriyle kesinlik kazanacak. 5 aylık verilere göre SSK 
ve Bağ-Kur emeklileri için yüzde 16,61, memurlar için 

ise yüzde 12,41’lik artış şimdiden netleşti.

Yurt dışında yaşayan milyonlarca Türk vatandaşını ilgilendiren as-kerlik düzenlemesi için hazırlıklar sürüyor. Yeni düzenlemenin yasa-laşması halinde, yaşadıkları ülkede zorunlu askerlik hizmetini tamam-layan çifte vatandaşların Türkiye’ de yeniden askerlik yapma zorun-luluğu ortadan kalkacak. Düzen-lemenin yıl sonuna kadar TBMM gündemine gelmesi bekleniyor. Yurt dışında yaşayan Türk vatan-daşlarının uzun süredir gündeme getirdiği askerlik konusunda yeni bir adım atılmaya hazırlanılıyor. Hazırlıkları sürdürülen düzenle-meyle, çifte vatandaşlık hakkına sahip olup yaşadıkları ülkede zo-runlu askerlik görevini yerine ge-tirenlerin, aynı yükümlülüğü Tür-

kiye’de yeniden yerine getirme-sinin önüne geçilmesi hedefleni-yor. Mevcut uygulamada, bazı ülkelerle yapılan ikili anlaşmalar kapsamında askerlik hizmeti Tür-kiye’de tanınabiliyor. Yeni düzen-leme ile bu uygulamanın kapsamı-nın genişletilmesi ve çifte vatan-daşların askerlik yükümlülüğüne ilişkin belirsizliklerin giderilmesi amaçlanıyor. Haber Global’in ak-tardığına göre hazırlanan pakette, gurbetçilere yönelik bir diğer ö-nemli düzenleme ise emeklilik alanında olacak. Yurt dışı borçlan-ması yoluyla emekli olan vatandaş-ların, Türkiye’de çalışmaları halin-de emekli aylıklarının kesilmesine son verilmesi planlanıyor. 
n  KAYNAK EKONOMİM

Askerlikte yeni dönem: 
Çifte vatandaşlara  
muafiyet gündemde

TEPAV verilerine göre haziranda gıda fi-yatları aylık bazda yüzde 0,23 gerilerken, özellikle sebze fiyatlarındaki düşüş gıda enflasyonunu aşağı çekti. Yıllık gıda enflasyonu ise yüzde 32,6 olarak hesap-landı. Türkiye Ekonomi Politikaları Araştırma Vakfı (TEPAV) tarafından hazırlanan Gıda Fiyat Endeksi (TE-GE) 2026 yılı Haziran ayı verileri yayımlandı. 1–25 Haziran döneminde derlenen verilere göre, aylık gıda enflasyonu yüzde -0,23 olarak hesaplandı. Böylece gıda fiyatları haziran ayında sınırlı da olsa gerileme gösterdi. Haziran ayına ilişkin diğer kurumların gıda enflasyonu verileri ise 30 Haziran itibarıyla henüz açık-lanmadı. Haziran ayında taze meyve ve sebze grubunda fiyatı en fazla gerileyen ürünler domates, taze fasulye ve marul çeşitleri oldu. Buna karşılık kuru soğan, patlıcan ve patates fiyatlarında belirgin artışlar gözlendi. Taze meyve ve sebze kategorisi dışında ise en yük-sek fiyat artışı ithal somon balığı, diğer balıklar 

ve sürülebilir krem çikolatada kaydedildi. Diğer hazır yemekler, taze aromatik otlar ve yumurta ise fiyatı gerileyen ürünler arasında yer aldı. TEGE verilerine göre, Haziran 2026 itibarıyla yıllık gıda enflasyonu yüzde 32,6 oldu. Öte yandan, haziran ayına ilişkin TÜİK, İTO ve TÜRK-İŞ gibi diğer ku-rumların gıda enflasyonu verileri bültenin yayım-landığı tarihte henüz açıklanmadı.  AA

TEgE HAZiRANDA gERiLEDi
Sebze fiyatları gıda enflasyonunu aşağı çekti

1 Temmuz ile birlikte 3 yeni düzen-leme hayata geçiyor. Depozito iade sisteminden kafe ve restoran menü-lerine kadar birçok alanda önemli değişiklikler devreye girecek. 1 Tem-muz itibarıyla vatandaşların günlük yaşamını etkileyecek 3 yeni uygulama hayata geçiyor. Yarın devreye girecek düzenlemelerle birlikte birçok alan-da önemli değişik-likler başlayacak. Yeni ayla birlikte, Türkiye genelinde Sıfır Atık Hareketi kapsamında çev-re kirliliğinin önüne geçilmesi ve döngüsel ekonominin desteklen-mesi amacıyla dev bir adım atılıyor. Türkiye Çevre Ajansı (TÜÇA) tara-fından yürütülen ve “Al, kullan, at” devrini kapatıp “Al, kullan, dönüş-tür” dönemini başlatan ulusal de-pozito iade sistemi, temmuz ayı iti-barıyla 81 il ve 973 ilçede eş zamanlı olarak tam kapsamlı şekilde hayata geçiriliyor. Pilot bölgelerde daha önce 25 kuruş olarak ödenen iade bedeli ise vatandaşların katılımını 

artırmak amacıyla güncellendi. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum, “Vatandaşımız depozito iade noktalarına veya de-pozito iade makinelerine bu ürünleri götürdükleri zaman ürün başına 1 lira depozito iade ücreti alacaklar.” diyerek uygulamaya dair bilgi vermişti.  
Restoran ve kafelerdeki 

menülerde “ayrıntı” dönemi  Restoran ve kafelerdeki menülerde de “ayrıntı” dönemi başlıyor. 1 Tem-muz’dan itibaren kafe ve restoran-larda menüler değişecek. Ayrıntılı menü dönemine geçilmesiyle aler-jisi olanların ya da hayvansal ürün tüketmek istemeyen müşteriler, yiyeceklerdeki ürünlerin bileşenle-rini görebilecek. Ayrıca bir porsiyon üründe kalori miktarı da yazacak. İşletmeler, yemeklerin içeriğini her-kesin anlayacağı şekilde geniş geniş yazacak ve karekod sistemini uygu-

layacak. Tarım ve Orman Bakanlı-ğı’nın aldığı bu kararla sağlıklı ve bilinçli tüketim hedefleniyor. İşlet-meler bu bilgileri klasik menüler, yazı tahtaları, broşürler ve dijital ekranlar üzerinden sunabilecek.

Trafik sigortasında tazminat süreçleri sil baştan ye-nileniyor. SEDDK tarafından hayata geçirilecek ‘Ortak Hasar İhbar Merkezi’ ile kaza bildirimleri tek noktada toplanırken, değer kaybı ödemeleri de artık başvuru gerektirmeden, otomatik hesaplama yöntemiyle doğrudan hak sahiplerine ulaştırılacak. Trafik sigor-ta-sında yeni dönem Sigortacılık ve Özel Emeklilik Düzenleme ve Denetleme Kurumu (SEDDK), trafik sigortalarındaki değer kaybı kaynaklı uyuşmazlıkların asgari seviyeye indirilmesi ve tazminat süreçlerinin etkin, adil ve hızlı şekilde yönetilmesi amacıyla hazırlanan eylem planı kapsamında yapısal reformların kararlılıkla hayata geçirildiğini bildirdi. 
İŞLEM HIZINI ARTIRAN DÜZENLEME   SEDDK’den yapılan açıklamada, bu kapsamda eksper hesaplamalarının standartlaştırılması, eksper atamalarında akıllı sisteme geçilmesi ve değer kaybı tazminatının hak sahiplerine herhangi bir ilave başvuru şartı aranmaksızın maddi hasarla birlikte hesaplanarak ödenmesi yönünde yakın dönemde üç önemli değişikliğin hayata geçirildiği hatırlatıldı. Eylem planının dördüncü aşamasında, kanuna aykırı şekilde hasar aracılığı faaliyetinde bulunan ve bu yolla vatandaşların mağduriyetine neden olan yasa dışı yapıların engellenmesine yönelik yeni bir genel-

genin yayımlanarak yürürlüğe girdiği belirtilen açıklamada, “Yapılan düzenlemeyle, söz konusu ya-pılara yönelik gerekli adli ve idari yaptırımların daha etkin uygulanması suretiyle hasar süreçlerinin doğ-rudan sigorta şirketi ile sonuçlandırılması amaçlan-maktadır.” ifadeleri kullanıldı. Açıklamada, eylem planının beşinci aşamasında ise vatandaşların kaza ihbarını tek bir merkeze kolay ve hızlı şekilde ilete-bilmelerini sağlamak amacıyla tüm sigorta şirketlerinin entegre olacağı Ortak Hasar İhbar Merkezi’nin (OHİM) yakın tarihte devreye alınacağı kaydedilerek, “Kuru-mumuz, sigorta hasar tazmin süreçlerini basitleştirerek işlem yükünü azaltıp işlem hızını artıran düzenleme-lere devam edecektir.” denildi.  
n  KAYNAK AA 

Trafik sigortasında yeni dönem

Temmuz’da 3 yeni uygulama devreye giriyor:

 Peki sistemde neler değişecek?



 ÇARŞAMBA 
1 TEMMUZ 2026 5GÜNLÜK TARAFSIZ  

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar

Eskişehir’in Tepebaşı ilçesi Uluönder Mahallesi’ndeki Şehit Rüstem Demir-baş Parkı’nda 12 Ağustos 2024 tarihinde meydana gelen olayda, Arda Küçükyetim, üzerindeki taktik ekipmanlarla çay bah-çesinde oturan 5 kişiyi bıçaklayarak yara-lamıştı. Saldırı sırasında yüzünü maske ile gizleyen Küçükyetim’in eylemini cep telefonundan canlı yayınladığı belirlenmişti.  
ADLİ VE İDARİ  

SORUŞTURMA BAŞLATILDI   Yargılama sürecinin ardından toplam 74 yıl 17 ay hapis cezasına çarptırılan Küçük-yetim’in, bulunduğu ceza infaz kuru-munda yaşamını yitirdiği öğrenildi. İlk belirlemelere göre ölümün intihar sonucu gerçekleştiği değerlendirilirken, kesin ölüm nedeninin yapılacak incelemelerin ardından netlik kazanacağı bildirildi. Küçükyetim’in cenazesi, otopsi işlemleri için Eskişehir Şehir Hastanesi morguna kaldırıldı. Cezaevindeki ölüm olayıyla ilgili adli ve idari soruşturma başlatıldı.

Afyonkarahisar İl Emniyet 
Müdürlüğü ekiplerince suç ve 

suçluyla mücadele 
kapsamında şüpheli kargo ve 
paketlere yönelik yürütülen 

çalışmalar sonucunda  
önemli miktarda uyuşturucu 

madde ele geçirildi  
Yapılan kontrollerde şüpheli gönderiler üzerinde inceleme gerçekleştiren ekipler, toplam 16 bin 454 adet sentetik ecza maddesi ele geçirdi. Olay-la ilgili yürütülen soruşturma kapsamında S.O. isimli şahıs gözaltına alındı. “Uyuşturucu madde ticareti yapmak” suçundan adliyeye sevk edilen şüpheli, çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak cezaevine gönderildi. Emniyet yetkililerince uyuşturucu ile mücadele kapsamında yürütülen çalışmaların titizlikle sürdüğü bildirildi. 

Afyon’da kargoculara dikkat: 
Kargo hattında  
zehir zincirine  
DARBE!

Türkiye'yi sarsan saldırının  
faili cezaevinde ölü bulundu! 

Eskişehir’de 5 kişiyi 
bıçaklayarak yaraladığı saldırı 
nedeniyle 74 yıl 17 ay hapis 

cezasına çarptırılan Arda 
Küçükyetim, bulunduğu 

cezaevinde hayatını kaybetti.  
Olayla ilgili soruşturma başlatıldı

Edinilen bilgilere göre, Eber Gölü’nün Bolvadin ilçesi yakınlarındaki sazlık alanında henüz belirlenemeyen 
bir nedenle yangın çıktı. Alevleri fark eden çevre sakinleri durumu yetkililere bildirmeye hazırlanırken, yan-
gın gölün sulak alanına ulaştı. Sazlık alanda ilerleyen alevler, suyla temas etmesi üzerine doğal bir engelle 
karşılaşarak kendiliğinden söndü. Yangının büyümeden sönmesi çevre sakinlerine derin bir nefes aldırırken, 
bölgede herhangi bir maddi hasar ya da geniş çaplı tahribat yaşanmadığı öğrenildi. İHA  

Eber Gölü’nde çıkan yangın sulak  
alana ulaşınca kendiliğinden söndü

Afyonkarahisar’ın Bolvadin ilçesi  
sınırlarında bulunan Eber Gölü’ndeki sazlık  

alanda sabaha karşı çıkan küçük çaplı kamış yangını 
gölün sulak alana ulaşınca büyümeden  

kendiliğinden söndü

Kahramanmaraş merkezli yürütülen soruş-turma kapsamında, sahte altın üretimi ve pazarlaması yaptığı belirlenen şüphelilere yönelik 10 ilde eş zamanlı operasyon düzen-lendi. Operasyonda kuyumcu, atölyeci, çan-tacı ve kalıpçılardan oluştuğu değerlendirilen 71 kişi hakkında işlem başlatıldı. “Parada sahtecilik”, “paraya eşit sayılan değerde sahtecilik” ve “nitelikli dolandırıcılık” suçları 

kapsamında yürütülen soruşturmada, darp-hane standardının altında üretilen ziynet altınlarının piyasaya sürülerek hem devletin hem de vatandaşların zarara uğratıldığı tespit edildi. Kahramanmaraş Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde yürütülen çalışmalarda, şüphelilerin sahte altın üretimi ve dağıtımını organize bir yapı içerisinde gerçekleştirdiği değerlendirildi.  OPERASYON 10 İLE YAYILDI  Sabah saatlerinde gerçekleştirilen eş zamanlı baskınlarda çok sayıda sahte altın kalıbı, yasa dışı üretim materyali ve suç unsuru olduğu değerlendirilen malzemeler ele geçirildi. Soruşturmanın çok yönlü olarak sürdüğü bildirildi. Adalet Bakanı Akın Gürlek, operasyonun ardından yaptığı açıklamada, vatandaşların emeğini ve birikimini hedef alan dolandırıcılık yapılanmalarına karşı mücadelenin kararlılıkla sürdüğünü vur-guladı. Gürlek, “Hiçbir vatandaşımızın alın terinin sahtecilikle gasp edilmesine izin ver-ilmeyecek” ifadelerini kullanarak, organize suç yapılarıyla mücadelenin kesintisiz devam edeceğini belirtti. Soruşturma kapsamında gözaltı ve incelemelerin sürdüğü öğrenildi.

10 ilde sahte altın şebekesine darbe:
 71 şüpheliye eş zamanlı operasyon 
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Afyon’da gıda denetimleri sıklaştı

Halk sağlığı icin yoğun mesai 
Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri, 

vatandaşların güvenilir gıdaya ulaşmasını sağlamak 
amacıyla il genelindeki gıda üretim, satış ve toplu tüketim 

işletmelerine yönelik denetimlerini aralıksız sürdürüyor. 

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü  
koordinesinde yürütülen denetimler kapsamında, il ve ilçe 
müdürlüklerine bağlı gıda kontrol ekipleri işletmelerde 
kapsamlı incelemelerde bulundu. 

İŞLETMELER TEK TEK DENETLENDİ Gerçekleştirilen kontrollerde gıda üretim, satış ve toplu tüketim işletmeleri tek tek denetlenirken, hijyen kuralları başta olmak üzere ürünlerin mevzuata uygunluğu, etiket bilgileri, muhafaza koşulları ve izlenebilirlik kriterleri ayrıntılı şekilde incelendi. Denetimler sırasında tespit edilen eksiklik ve mevzuata aykırı uygulamalara ilişkin gerekli idari işlemlerin uygulandığı bildirildi. Yetkililer, işletmelerin gıda güvenliği standartlarına uygun faaliyet göstermesi için kontrollerin düzenli olarak devam ettiğini belirtti. Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü yetkilileri, halk sağlığının korunması ve tüketicilerin güvenilir gıdaya erişiminin sağlanması amacıyla il genelindeki denetimlerin kararlılıkla sürdürüleceğini vurguladı. HABER MERKEZİ
Başkan Gönüllü,  

Tarihi  
Karaadilli Yağlı  

Güreşleri’ne katıldı

Başmakçı  
Belediye Başkanı 

Selçuk Gönüllü, 
Karaadilli Belediye 

Başkanı Hüseyin 
Şahin’in daveti üzerine 

Rahmetli Yaşar Şen 
anısına düzenlenen 

43. Karaadilli 
 Yağlı Pehlivan 

Güreşleri’ne katıldı  
Başmakçı Belediye Başkanı Selçuk Gönüllü, Karaadilli Belediye Baş-kanı Hüseyin Şahin’in daveti üze-rine bu yıl 43’üncüsü düzenlenen Tarihi Karaadilli Yağlı Pehlivan Güreşleri’ne katıldı. Rahmetli Yaşar Şen anısına gerçekleştirilen orga-nizasyonda ata sporu yağlı güreşin yaşatılmasına yönelik etkinlikler 

büyük ilgi görürken, Başkan Gönül-lü de dereceye giren pehlivanlara madalyalarını takdim etti.  
DERECEYE GİREN  
PEHLİVANLARA 

MADALYALARINI VERDİ  Organizasyonda başarılı olan peh-livanlara ödüllerini veren Başkan Selçuk Gönüllü, ata sporunun ya-şatılmasına katkı sunan tüm kişi ve kurumlara teşekkür ederek mücadele eden sporcuları tebrik etti. Başkan Gönüllü, nazik daveti ve misafirperverliği dolayısıyla Karaadilli Belediye Başkanı Hüse-yin Şahin’e teşekkür etti. Gönüllü ayrıca, güreşlerin düzenlenmesine katkı sağlayan herkese teşekkür ederek, merhum Yaşar Şen’i rah-met ve saygıyla andı, organizasy-onun hayırlara vesile olmasını temenni etti. HABER MERKEZİ 

Güvenevler Mahallesi’nin eğitim talepleri masaya yatırıldıAfyonkarahisar Güvenevler  Mahallesi Muhtarı Erdal Balıbey, İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci’yi ziyaret ederek mahalledeki  eğitim ihtiyaçları ve vatandaşlardan gelen talepleri görüştü.  
Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sün-netci, makamında Güvenevler Mahallesi Muhtarı Erdal Balıbey’i ağırladı. Ziyarette İl Milli Eğitim Müdür Yardımcısı Musa Dinçgez de hazır bulundu. Görüşmede Güvenevler Mahallesi’ndeki eğitim ihtiyaçları, vatandaşların talepleri ve eğitim hizmet-lerinin geliştirilmesine yönelik yürütülebilecek çalışmalar ele alındı. Taraflar, eğitim hizmetlerinin daha etkin ve verimli sunulabilmesi için yapıla-bilecek iş birlikleri konusunda görüş alışverişinde 

bulundu. İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, eğitimin yalnızca kurumların değil, toplumun tüm paydaşlarının ortak sorumluluğu olduğunu belir-terek mahallelerden gelen talep ve önerilere önem verdiklerini ifade etti. Sünnetci, eğitim hizmetlerinin güçlendirilmesi adına koordinasyon ve iş birliğinin önemine dikkat çekti.  
MUHTARDAN DESTEK MESAJI  Güvenevler Mahallesi Muhtarı Erdal Balıbey ise misafirperverliği ve taleplere gösterilen ilgiden dolayı İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci’ye teşekkür etti. Balıbey, mahallede eğitim alanında yürütülecek çalışmalara her türlü desteği vermeye hazır olduklarını dile getirdi. Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin paylaşılması ve günün anısına hatıra fotoğrafı çekilmesiyle sona erdi. 

n  HABER MERKEZİ

Üniversite bünyesinde Türk Tekseli, Ramlıç, Pırlak ve Dağlıç gibi yerli koyun ırkları üze-rinde gerçekleştirilen genomik ıslah çalışma-ları sayesinde üretim performansında dikkat çekici artışlar sağlandı. Yapılan çalışmalar sonucunda et veriminde %57’ye varan artış, kuzularda canlı ağırlığın 14 kilogramdan 28 kilograma yükselmesi, ikizlik oranında belirgin artış gibi önemli gelişmeler kaydedildi. 

AKÜ tarafından yürütülen projelerle, üniver-site bünyesinde geliştirilen yeni koyun genoti-pleri ve damızlık materyallerin bölge üreti-cilerine ulaştırıldığı, böylece hayvancılıkta ıslah çalışmalarına doğrudan katkı sağlandığı belirtildi. Yapılan bilimsel çalışmaların yalnız-ca akademik düzeyde kalmadığı, sahaya yan-sıyan sonuçlarla üreticinin de kazanç sağladığı vurgulandı. n  HABER MERKEZİ 

AKÜ’den hayvancılıkta 

genetik devrimAfyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Veteriner Fakültesi Eğitim, Araştırma ve Uygulama Çiftliği’nde yürütülen  bilimsel çalışmalar, yerli hayvan ırklarının verimliliğini artırmaya yönelik önemli sonuçlar ortaya koydu

Bayat Kaymakamı Akdağ, yapımı süren köy konaklarını inceledi. Afyonkarahisar’ın Bayat ilçesinde yapımı devam eden köy konakları, Bayat Kaymakamı Ahmet Akdağ tarafından yerinde incelendi. İlçeye bağlı Eskigömü ve Muratkoru köylerini ziyaret eden Kaymakam Akdağ, devam eden çalışmalar hakkında yet-kililerden bilgi aldı. İnceleme programına Kaymakam Ahmet Akdağ’ın yanı sıra Bayat 

İlçe Jandarma Komutanı Suat Büyükbozat, İlçe Özel İdare Müdürü Cafer Yağız ile Bayat Köylere Hizmet Götürme Birliği Muhasebe Yetkilisi Haydar Kemeç de katıldı. Ziyaret kapsamında yüklenici firma ve yetkililerden inşaat süreci hakkında bilgi alan Kaymakam Ahmet Akdağ ve beraberindeki heyet, köy konaklarında devam eden çalışmaların son durumu hakkında incelemelerde bulundu.  

Afyonkarahisar  Valisi Dr. Naci Aktaş’a TÜBİTAK ve sivil toplum kuruluşu  temsilcileri tarafından nezaket ziyareti gerçekleştirildi  
Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, çeşitli kurum ve kuruluş temsilcilerini makamında kabul etti. Ziyaret kapsamında TÜBİ-TAK BİLGEM İletişim Koordi-natörü Yusuf Karataş ve bera-

berindeki heyet ile Yarım Elma Sosyal Yardımlaşma ve Dayanış-ma Derneği Başkanı Erol Öz-türk, Yönetim Kurulu Üyesi İb-rahim Alimoğlu ve Başkan Yar-dımcısı Melih Yurter Afyonka-rahisar Valisi Dr. Naci Aktaş’ı ziyaret ettiler.  Gerçekleşen gö-rüşmelerin nezaket çerçevesin-de geçtiği belirtilirken, Valilik ta-rafından yapılan açıklamada mis-afirlere ziyaretlerinden dolayı teşekkür edildi. Ziyaretlerin ku-rumlar arası iletişim ve dayanış-maya katkı sunduğu ifade edildi.

Vali Aktaş’a TÜBİTAK ve  
STK temsilcilerinden ziyaret

Kaymakam Akdağ  
HANGİ KÖYLERDE  
incelemelerde bulundu? 

Ziraat Odası Başkanı Fikret Dayı başkanlığında gerçekleştirilen toplantıya, TMO Afyonkarahisar Başmüdürü Fatih Gümüş, TMO Çay Ajans Müdürü Kazım Çakır, İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü personeli ile çok sayıda üretici katıldı. Toplantıda üreticilere 2026 yılı hububat alım süreci, Toprak Mahsulleri Ofisi’nin alım kriterleri, ürün teslim esasları ve randevu sisteminin işleyişi hakkında ayrıntılı bilgiler verildi. Ayrıca üreticilerin merak ettiği sorular yanıtlanırken, hasat döne-minde yaşanabilecek olası ak-saklıkların önüne geçilmesi ama-cıyla karşılıklı görüş alışverişinde 

bulunuldu. Toplantının sonunda değerlendirmelerde bulunan Bol-vadin Ziraat Odası Başkanı Fikret Dayı, 2026 yılı hasat sezonunun tüm üreticiler için bereketli ve ka-zançlı geçmesini temenni etti. Dayı, büyük emek ve özveriyle üretim yapan çiftçilere teşekkür ederek, “Toprağı işleyen, üretime katkı sağlayan tüm üreticilerimize be-reketli bir sezon diliyorum.” dedi. Fikret Dayı ayrıca toplantıya katkı sunan TMO Afyonkarahisar Baş-müdürü Fatih Gümüş, TMO Çay Ajans Müdürü Kazım Çakır ile İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü per-soneline teşekkür etti. 
n  HABER MERKEZİ

Bolvadin’de üreticilere  
TMO alımları ve randevu  
sistemi anlatıldıBolvadin Ziraat Odası ev sahipliğinde,  2026 yılı hububat hasat sezonunun sorunsuz şekilde yürütülmesine yönelik “Hububat Alımları ve Randevu Sistemi Bilgilendirme Toplantısı” düzenlendiAfyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Bilal Erdo-ğan, çocukların sıcak ve güvenli bir aile ortamında büyümesine katkı sağlayan koruyucu aileleri ziyaret etti.  Gerçekleştirilen zi-yaretlerde ailelerle bir araya gelen Erdoğan, çocukların geli-şim süreçleri hakkında bilgi al-dı. Ziyaret sırasında konuşan İl Müdürü Erdoğan, koruyucu ailelerin üstlendiği sorumlulu-ğun büyük bir fedakarlık örneği olduğunu belirterek, çocukların sevgiyle büyüdüğü her yuvanın topluma umut verdiğini ifade etti. “Koruyucu ailelerimiz, ço-cuklarımızın hayatına dokuna-rak onların güven içinde büyü-mesine katkı sunuyor. Göster-dikleri özveri ve emek her türlü takdirin üzerindedir.”  

“SEVGİ DOLU YUVALAR 
GELECEĞE UMUT OLUYOR”  Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü tarafın-

dan yapılan açıklamada da ço-cukların sevgi dolu bir aile or-tamında güvenle büyümesine katkı sunan tüm koruyucu ail-lere teşekkür edildi. Açıklamada, koruyucu ailelerin gösterdiği özveri ve emeğin toplum açısın-dan büyük değer taşıdığı vurgu-lanarak, çocukların sağlıklı birey-ler olarak yetişmesinde aile orta-mının önemine dikkat çekildi. 

İl Müdürü Erdoğan’dan  
koruyucu ailelere ziyaret

TBMM Divan Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İb-rahim Yurdunuseven, Çobanlar heyetini Türkiye Büyük Millet Mec-lisi’nde ağırladı. Gerçekleşen ziyarete Çobanlar İlçe Başkanı Murat Yeşil, Belediye Başkanı Ali Altuntaş ve İl Genel Meclis Üyesi Cengiz Ceylan katıldı. Heyet, TBMM’de ilçede devam eden çalışmalar ve planlanan yatırımlar üzerine değerlendirmelerde bulundu. Ziyarette Afyonkarahisar’ın Çobanlar ilçesinde sürdürülen projeler, yeni yatırım planları ve yerel hizmetler ele alınarak karşılıklı görüş alışverişi yapıldı. 

Çobanlar’ın projeleri  
TBMM’de masaya yatırıldı

Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, ziyaretin ardından yaptığı açıklamada heyete teşekkür ederek şu ifadeleri kullandı: “Çobanlar’ımızda 
devam eden çalışmaları, planlanan yatırımları ve hayata geçirilecek projeleri istişare ederek ilçemizin geleceğine yönelik 

değerlendirmelerde bulunduk. Nazik ziyaretleri için kıymetli başkanlarımıza teşekkür ediyor, çalışmalarında başarılar diliyorum.” 
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AÇILIŞA YOĞUN KATILIM Açılış programına Şuhut Belediye Başkanı Muhittin • Özaşkın, Belediye Meclis Üyesi İhsan Şengül, mağaza sahibi Ahmet Yeşilırmak ve çok sayıda vatandaş katıldı. Törende kurdele kesimi gerçekleştirildi, davetliler showroomu gezerek ürün grupları hakkında bilgi aldı ve ikramlarda bulunuldu.  
TECRÜBEYLE GELEN  

YENİ MAĞAZA KONSEPTİ  Açılış öncesinde konuşan A4 Yapı Market Show-• room sahibi Ahmet Yeşilırmak, 33 yıllık mesleki birikimi yeni bir konsepte taşıdıklarını belirterek, “Yaklaşık otuz üç yıldır hırdavat mesleğiyle iştigal ediyorum. İkinci Sanayi’de mobilyacılığa hizmet verdiğimiz bir merkezimiz vardı. Bu merkezden sonra çarşı içinde A4 Yapı Market Showroom’u faaliyete geçirerek yeni bir yapılanmaya gittik. Mağazamızda akıllı ev sistemleri, kapı grupları, dekorasyon ürünleri ve mutfak-banyo aksesuarları gibi geniş bir ürün gamı yer almaktadır. Özellikle ev dekorasyonuna yönelik markalarla farklı bir hizmet anlayışı sunuyoruz” dedi.  
GENÇ NESİLLERE  

DEVREDİLECEK BİR VİZYON  Yeşilırmak, sektörün gelişimine ve gelecek plan-• larına da değinerek, “Artık mekan tasarımlarında standartlar yükseldi. Biz de bu değişime ayak uydurarak kendimizi sürekli yeniliyoruz. Aile olarak da bu işi geleceğe taşıyoruz. Çocuklarımız farklı alanlarda eğitimlerini tamamladı. Elektrik mühendisliği, kamu yönetimi ve gıda mühendisliği gibi alanlarda yetişen gençlerimizle birlikte bu süreci sürdüreceğiz. Bayrağı devretme aşamasın-dayız, bu mağaza da aslında gençlere hazırlık niteliği taşıyor” ifadelerini kullandı.  
n  HABER GÖKHAN KOCAASLAN

FEYZA ÖZAY TOPUZ 

  

A4 Yapı Market Showroom  

gÖRKEMLi 
törenle acıldı Afyonkarahisar’da A4 Yapı Market Showroom’un açılışı yoğun katılımla gerçekleştirildi, mağaza modern  konseptiyle hizmete girdi  
Afyonkarahisar’ın Dumlupınar Mahallesi Atatürk Caddesi üzerinde hizmete açılan A4 Yapı Market Showroom, düzenlenen törenle faaliyete başladı. Yaşam alanlarına estetik ve işlevsellik kazandırmayı hedefleyen showroomun açılışı yoğun katılımla gerçekleşirken, kentin yeni ticari yatırımları arasında dikkat çekti.

KURDELE KESİLDİ, SHOWROOM HİZMETE AÇILDI  
Konuşmaların ardından protokol üyelerinin katılımıyla dualar edilerek kurdele kesimi 
gerçekleştirildi ve A4 Yapı Market Showroom resmen hizmete açıldı. Açılış esnasında 

konuşan Yeşilırmak, açılışa katılanlara teşekkür etti.Açılış sonrası davetliler mağazayı gezerek 
ürünleri inceledi, yetkililerden bilgi aldı. Program, ikramların ardından sona erdi.

Afyonkarahisar İl Nüfus ve Vatan-daşlık Müdürü Erkan Tanyeri ile müdürlükte görevli Şef Ramazan Akpınar, Belediye Başkanı Serkan Koyuncu’yu makamında ziyaret etti. Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, Afyonkarahisar İl Nüfus ve Vatandaşlık Müdürü Erkan Tan-yeri ile müdürlükte görevli Şef Ra-mazan Akpınar’ı misafir etti.  Samimi bir ortamda gerçekleşen ziyarette kurumlar arası iş birliği ve ilçede 

yürütülen çalışmalar üzerine görüş alışverişinde bulunuldu. Kamu hiz-metlerinin daha etkin ve verimli yürütülmesine yönelik değerlendir-melerin yapıldığı görüşme, karşılıklı iyi dileklerle sürdü.  Ziyaretten duy-duğu memnuniyeti ifade eden Be-lediye Başkanı Serkan Koyuncu, İl Nüfus ve Vatandaşlık Müdürü Erkan Tanyeri ile Şef Ramazan Akpınar’a nazik ziyaretleri için teşekkür ederek çalışmalarında kolaylıklar diledi.

Afyonkarahisar Sandıklı Belediyesi ekipleri, Be-lediye Başkanı Adnan Öztaş’ın talimatları doğrul-tusunda ilçenin farklı bölgelerinde kapsamlı saha çalışmalarına devam ediyor.  
KAPLICA BÖLGESİNDE YENİLEME ÇALIŞMALARI  Hüdai Kaplıcaları’nda yürütülen çalışmalar kap-samında banklar boyanırken, kür merkezinde tadilat işlemleri gerçekleştiriliyor. Bölgede çim biçme, peyzaj ve çevre düzenleme çalışmaları da sürdürülüyor. Ayrıca kaplıca alanındaki apart da-irelerde bakım ve yenileme çalışmaları yapılırken, kullanım ömrünü tamamlayan yatakların da ye-nileriyle değiştirildiği belirtildi.  MEYDAN, PARK VE YOLLARDA YOĞUN MESAİ  Belediye ekipleri, 15 Temmuz Demokrasi Mey-danı’ndaki havuzun temizlik çalışmalarını tamam-larken, ilçe genelinde çevre temizliği ile peyzaj alanlarında bulunan fıskiye sistemlerinin bakım ve onarımını da sürdürüyor. Zafer Mahallesi TOKİ bölgesinde asfalt yama çalışmaları devam ederken, Öğretmenevi arkasından geçen Millet Bahçesi güzergâhında ise yol genişletme ve kaldırım ye-

nileme çalışmaları gerçekleştiriliyor. Sandıklı Belediye-si, vatandaşların daha temiz, düzenli ve konforlu bir çevrede yaşamalarını sağlamak amacıyla bakım, onarım ve çevre düzenleme çalışmalarının planlı şekilde ilçe genelinde devam edeceğini bildirdi.

SANDIKLI BELEDİYESİ SAHADA 

HİZMET SEFERBERLİĞİ
Sandıklı Belediyesi, ilçe genelinde bakım, onarım, çevre 

 düzenleme ve altyapı çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Belediye 
ekipleri, birçok noktada eş zamanlı yürüttükleri çalışmalarla  

yaşam alanlarını daha konforlu hale getirmeyi hedefliyor

Müdür Tanyeri’den  
Başkan Koyuncu’ya ziyaret 
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Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, 2025-2026 eğitim öğretim yılı haziran dönemi mesleki çalışma programı kapsamında öğretmenlere video mesajla seslendi. Çevrim içi gerçekleştirilen programda eğitim politi-kalarına ilişkin değerlendirmelerde bulunan Tekin, öğretmenlerin mesleki gelişiminin güçlen-dirilmesi, aile-okul iş birliğinin artırılması ve Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli’nin sahadaki uygu-lamalarına yönelik yürütülen çalışmaları anlattı.  
MESLEKİ GELİŞİM VE 

 AİLE İŞ BİRLİĞİ VURGUSU  Bakan Tekin, Öğretmen Bilişim Ağı (ÖBA) üz-• erinden gerçekleştirilen programda “Bağımlılık ve Aile” ile “Dijital Çağ ve Aile” başlıklarının ele alınacağını belirtti. Dijitalleşmenin eğitim süreçlerine yeni fırsatlar sunduğunu ancak be-raberinde önemli riskler de getirdiğini ifade eden Tekin, aile ile okul arasındaki iletişimin güçlendirilmesi amacıyla MEB-BİP Öğretmen Bilgi Servisi ve Okul Veli Asistanı (OVA) uygu-lamalarının hayata geçirileceğini açıkladı.  
MİLLİ EĞİTİM AKADEMİSİ 

 VE ÖĞRETMENLİK SİSTEMİ  Öğretmen yetiştirme süreçlerinin yeniden • yapılandırıldığını belirten Tekin, Milli Eğitim Akademisi’nin faaliyete geçtiğini ve Akademi Giriş Sınavı (AGS) ile ilk öğretmen adaylarının eğitim almaya başladığını söyledi. Öğretmenlik Mesleği Kanunu ile öğretmenlerin hukuki güvencelerinin artırıldığını kaydeden Tekin, kariyer basamaklarının daha kapsayıcı bir anlayışla yeniden düzenlendiğini, 411 binden fazla uzman öğretmen ve 350 binden fazla başöğretmenin görev yaptığını ifade etti.  
TÜRKİYE YÜZYILI  

MAARİF MODELİ ANLATILDI  Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli’nin eğitim sis-teminin temel vizyonunu oluşturduğunu vur-gulayan Tekin, modelin yalnızca akademik başarıyı değil; ahlaklı, sorumluluk sahibi, üretken ve eleştirel düşünebilen bireyler yetiştirmeyi hedeflediğini belirtti. Ölçme ve değerlendirme sistemlerinde de yenilikler yapıldığını aktaran Tekin, öğretmenlerin dijital yeterliliklerini geliştirmeye yönelik eğitimlerin sürdüğünü, ÖBA’nın 1 milyonun üzerinde ak-tif kullanıcıya ulaştığını söyledi. 

Eğitimde dönüsümün  
merkezinde öğretmen var

BAKAN TEKiN:

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, haziran dönemi mesleki çalışma  
programında öğretmenlere hitap ederek mesleki gelişim, aile-okul iş birliği ve 

Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli’ne ilişkin önemli değerlendirmelerde bulundu

ÖĞRETMENLERE TEŞEKKÜR ETTİ  
Konuşmasının sonunda öğretmenlerin eğitim sisteminin en önemli  

unsuru olduğunu vurgulayan Bakan Tekin, Türkiye Yüzyılı’nın inşasında öğretmenlerin 
üstlendiği role dikkat çekti. Öğretmenlerin fedakarlık ve özveriyle görev yaptığını belirten 

Tekin, haziran dönemi mesleki çalışma programının verimli geçmesini temenni  
ederek tüm eğitim camiasına teşekkür etti.

AK Parti tarafından 
hazırlanması tamamlanan 
kanun teklifiyle, 1 Temmuz 

2022’den itibaren üniversitelerle 
ilişiği kesilen öğrencilerin belirli 

şartlarla eğitimlerine yeniden 
dönmeleri amaçlanıyor  

AK Parti milletvekilleri tarafından hazırlanan ve kamuoyunda “öğrenci affı” olarak bilinen düzen-lemeyi içeren kanun teklifinin, bu hafta Türkiye Büyük Millet Meclisi (TBMM) Başkanlığına su-nulması bekleniyor. Teklifin yasalaşması halinde, 1 Temmuz 2022 tarihinden itibaren ön lisans, lisans, lisans tamamlama ve lisansüstü program-lardan ilişiği kesilen öğrenciler ile kayıt hakkı ka-zanmasına rağmen kayıt yaptırmayan adaylara yeniden eğitim hayatına dönme imkanı sağlanacak. 
BAŞVURULAR 4 AY İÇİNDE YAPILACAK  AK Parti Grup Başkanı Abdullah Güler başkan-lığında hazırlıkları tamamlanan teklif kapsamın-da, düzenlemenin yürürlüğe girmesinden itibaren 4 ay içinde başvuru yapan öğrenciler, ilişiklerinin kesildiği veya kayıt hakkı kazandık-ları üniversitelere yeniden kayıt yaptırabilecek. Başvuruları kabul edilen öğrencilerin, 2026-2027 eğitim ve öğretim yılında öğrenimlerine başlaması öngörülüyor.  

BAZI SUÇLARDAN HÜKÜM  
GİYENLER KAPSAM DIŞINDA  Kanun teklifine göre; terör, kasten öldürme, iş-kence, cinsel saldırı, çocukların cinsel istismarı 

ile uyuşturucu veya uyarıcı madde imalatı ve ticareti suçlarından mahkum olanlar düzen-lemeden yararlanamayacak. Ayrıca sahte belge nedeniyle kaydı iptal edilenler, kayıt sırasında sahte belge kullananlar ile terör örgütleri veya Milli Güvenlik Kurulunca devletin milli güvenliğine karşı faaliyette bulunduğuna karar verilen yapı ve oluşumlarla bağlantısı bulunan kişiler de öğ-renci affı kapsamı dışında bırakılacak. Teklifte, öğrenci affına ilişkin düzenlemelerin yanı sıra Yükseköğretim Kanunu’nda çeşitli değişikliklere de yer veriliyor. Kanun teklifinin bu hafta TBMM Başkanlığına sunulmasının ardından ilgili ko-misyonlarda görüşülerek yasama sürecinin başlatılması bekleniyor. n  KAYNAK TRT HABER

Öğrenci affı geliyor
Peki kimler kapsam dışında kalacak?

AKÜ TUAM’dan termal analiz webinarına yoğun ilgi
Afyon Kocatepe Üniversitesi Tek-noloji Uygulama ve Araştırma Mer-kezi tarafından düzenlenen we-binarda, simultane termal analiz yöntemlerinin teorik temelleri ve veri değerlendirme süreçleri ele alındı. Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Teknoloji Uygulama ve A-raştırma Merkezi (TUAM), toplum-sal katkı faaliyetleri kapsamında “Isı Altında Malzeme: Simultane Termal Analiz (DSC–TG–DTA) Yön-temlerinin Teorik Temelleri ve Veri Değerlendirme Yaklaşımları” konulu çevrim içi bir webinar dü-zenledi. TUAM bünyesinde görev yapan Dr. Öğretim Üyesi Hakan Şahin’in konuşmacı olarak yer al-dığı programa farklı disiplinlerden araştırmacılar ile lisansüstü öğ-renciler katılım sağladı. Webinarda malzemelerin sıcaklığa bağlı fizik-

sel ve kimyasal davranışlarını in-celemede kullanılan modern analiz teknikleri kapsamlı şekilde değer-lendirildi. Dr. Öğretim Üyesi Hakan Şahin, simultane termal analizin temelini oluşturan Diferansiyel Taramalı Kalorimetri (DSC), Ter-mogravimetrik Analiz (TGA) ve Diferansiyel Termal Analiz (DTA) yöntemlerinin çalışma prensipleri hakkında katılımcılara ayrıntılı bilgiler verdi. Programın ikinci bölümünde ise deneysel verilerin doğru yorumlanması, grafik oku-ma stratejileri ve analiz sürecinde sık karşılaşılan hataların önlen-mesine yönelik kritik veri değer-lendirme yaklaşımları paylaşıldı. Katılımcıların sorularının yanıtlan-dığı soru-cevap bölümünün ardın-dan webinar başarıyla tamamlandı. 
n  HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar  
Sağlık Bilimleri 

Üniversitesi, ön lisans 
programlarında teorik 

eğitimi uzun dönem 
işbaşı uygulamalarıyla 

destekleyecek yeni eğitim 
modeli için hazırlıklarını 

sürdürüyor  
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ), mezunların iş hayatına daha hızlı uyum sağlaması ve istihdam süreçlerinin güçlendiril-mesi amacıyla ön lisans program-larında uygulanması planlanan yeni eğitim modeline ilişkin hazırlıklarını sürdürüyor. Rektör Prof. Dr. Adem Aslan başkanlığında gerçekleştirilen istişare toplantısında, Yükseköğre-tim Kurulunun (YÖK) uygulamalı eğitimlere yönelik yeni düzenle-meleri doğrultusunda hayata geçi-rilmesi planlanan çalışmalar kap-samlı şekilde değerlendirildi.  

2+2 EĞİTİM MODELİ  
MASAYA YATIRILDI  Tıp Fakültesi toplantı salonunda düzenlenen toplantıya üniversite yönetimi ile fakülte ve meslek yük-sekokulu yöneticileri katıldı. Top-lantıda, YÖK’ün 6 Şubat 2026 tari-hinde yürürlüğe giren “Yüksek-öğretimde Uygulamalı Eğitimler Çerçeve Yönetmeliği” kapsamında üniversite senatolarına verilen yetk-iler doğrultusunda, program tasa-rımları, AKTS dağılımları, ders uy-gulamaları ve sektörel entegrasyona yönelik planlamalar ele alındı. Rek-tör Prof. Dr. Adem Aslan, meslek yüksekokullarındaki kısa süreli stajların yerini uzun dönemli işbaşı eğitimlerinin almasının hedeflendiği-ni belirterek, uygun ön lisans prog-ramlarında 2+2 (Teorik + Uygula-ma/Staj) eğitim modelinin hayata geçirilmesinin planlandığını ifade etti. Aslan, yeni model sayesinde öğ-rencilerin deneyim kazanmasının amaçlandığını vurguladı. 

AFSÜ’de ön lisans eğitiminde  
yeni dönem hazırlığı başladı 

 
Kuzey Anadolu Kalkınma Ajansı desteğiyle Kastamonu’da uygulanan proje kapsamın-da eğitim, üretim, dijital pazarlama ve sa-tış süreçlerinin tek merkezde yürütüldüğü bütünleşik bir model oluşturuldu. Coğrafi işaretli geleneksel ürünlerin ekonomik değere dönüştürüldüğü proje, özellikle kadınlar, gençler ve dezavantajlı gruplar için meslek edinme ve gelir elde etme fırsatı sundu.  

COĞRAFİ İŞARETLİ ÜRÜNLER  
EKONOMİYE KAZANDIRILDI  Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı koordinasyonunda • yürütülen 2024 Yılı Sosyal Gelişmeyi Destekleme Programı (SOGEP) Anadoludakiler kapsamında Kastamonu Halk Eğitimi Merkezi bünyesinde önemli bir üretim altyapısı kuruldu. Taş baskı dokuması, çarşaf bağı ve yöresel el sanatları gibi Kastamonu’ya özgü coğrafi işaretli ürünler için modern atölyeler oluşturularak üretim süreci kurumsal bir yapıya kavuşturuldu.  

200 KURSİYERE EĞİTİM  
VE MESLEK EDİNDİRME İMKANI  “Kastamonu Kültürel Mirası Gelecekle Buluşa-• rak İstihdam Sağlıyor” projesi kapsamında kadınlar, gençler ve dezavantajlı bireylerden oluşan yaklaşık 200 kursiyer üretim teknikleQ-rinin yanı sıra dijital pazarlama, reklam tasa-rımı ve e-ticaret alanlarında da eğitim aldı. Kursiyerler hem geleneksel üretim becerilerini geliştirdi hem de dijital çağın gerekliliklerine uygun satış ve pazarlama yöntemlerini öğ-renme fırsatı buldu. Eğitimlerini başarıyla tamamlayan kursiyerler, ürettikleri ürünleri Kastamonu Halk Eğitimi Merkezi Döner Ser-maye İşletmesi aracılığıyla satışa sunarak doğrudan gelir elde etmeye başladı. Bu sistem sayesinde üretimden satışa kadar tüm süreç tek bir merkezden yürütülürken, kursiyerlerin ekonomik hayata katılımı da güçlendirildi. Eraslan, proje kapsamında her yıl yaklaşık 200 kişinin eğitim aldığını ve bu kişilerin üre- 

timden elde ettikleri gelirle ekonomik hayata dahil olduğunu vurguladı. Ayrıca kursiyerlerin ilerleyen süreçte kendi üretim atölyelerini kurabilecek se-viyeye gelmelerinin hedeflendiğini belirten Eraslan, modelin kadın girişimciliğini destekleyen örnek bir yapı oluşturduğunu kaydetti.         

Oluşturulan sistem sayesinde Kastamonu’nun ge-leneksel el sanatlarının gelecek nesillere aktarılması sağlanırken, aynı zamanda yerel ekonomiye de sür-dürülebilir katkı sunuluyor. Eğitim, üretim ve istihdamı bir araya getiren model, bölgesel kalkınma açısından örnek bir uygulama olarak öne çıkıyor. İHA

Eğitim, üretim ve istihdam 
aynı catı 
ALTINDA

Kastamonu’da hayata  
geçirilen proje ile eğitim, üretim 

ve istihdam aynı çatı altında  
buluşturularak coğrafi  

işaretli geleneksel ürünler katma 
değere dönüştürülüyor

Afyonkarahisar 
 İl Milli Eğitim 

Müdürlüğünde görev 
yeri değişikliği 

nedeniyle 
Afyonkarahisar’dan 

ayrılan Şube Müdürü 
İbrahim Erdem  
Gülcü için veda 

programı düzenlendi  
İl Milli Eğitim Müdürlüğünde ger-çekleştirilen programa Afyonkarahi-sar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sün-netci ile kurum yöneticileri ve personel katıldı. Samimi ve duygu dolu anların yaşandığı programda, Gülcü’nün görev süresi boyunca eğitim camiasına sunduğu hizmetler ve kuruma sağla-dığı katkılar değerlendirildi. Program-

da konuşan Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, kamu hizmetinin özünde millete hizmet etme anlayışının bulunduğunu belirterek, İbrahim Erdem Gülcü’nün görev yaptığı süre boyunca özverili, yapıcı ve gayretli çalışmalarıyla eğitim ailesine önemli katkılar sunduğunu ifade etti. 
PLAKET TAKDİM EDİLDİ  Gülcü’ye bugüne kadar verdiği emek ve hizmetlerden dolayı teşekkür e-den Müdür Sünnetci, yeni görev ye-rinde de aynı başarı ve özveriyi sür-düreceğine inandığını belirterek ken-disine hayırlı olsun dileklerini iletti. Programın sonunda İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, eğitim cami-asına yaptığı hizmetlerin anısına Şu-be Müdürü İbrahim Erdem Gülcü’ye plaket takdim etti. Veda programı, günün anısına çekilen hatıra fotoğ-rafıyla sona erdi. HABER MERKEZİ

KÜLTÜREL MİRAS MARKALAŞIYOR  Proje uygulama merkezlerini ziyaret eden Mehmet Akif Eraslan, yürütülen çalışmalara ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Eraslan, projenin yalnızca üretim değil aynı zamanda kültürel mirasın korunması açısından da önemli olduğunu belirterek, yöresel ürünlerin markalaşarak ulusal ve uluslararası pazarlara açılmasının hedeflendiğini ifade etti.

 İl Milli Eğitim Müdürlüğünde  duygusal veda 

BAKAN TEKİN 
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Afyonkarahisar Sanayicileri ve İş İnsanları Derneği (AFSİAD) Yönetim Kurulu Üyesi ve Kent Konseyi Başkanı Ahmet Akkent, Cum-hurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı tarafından organize edilen “Türkiye’nin Gastrodiplomasi Modeli: Sofra ve Miras” programına katılım sağladı. Programda, Türk mutfağının yalnızca bir yemek kültürü değil; aynı zamanda tarih, kimlik, üretim kültürü ve toplumsal hafızayı taşıyan güçlü bir diplomasi aracı olduğu vur-gulandı. Türkiye’nin gastronomi alanındaki vizyonu ele alınırken, bu vizyonun yerel dü-zeydeki en önemli temsil alanlarından biri olarak Afyonkarahisar öne çıktı.  

Afyon’un Gastrodiplomasi gücü vurgulandı: 
“Sofra ve Miras” programına yoğun ilgi 
Afyonkarahisar’da, Türkiye’nin kültürel ve gastronomik değerlerinin uluslararası 
alanda tanıtılmasına yönelik önemli bir programda Afyonlu temsilciler yer aldı 

Afyonkarahisar’ın zengin mutfak kültürü, yöresel ürün çeşitliliği ve üretim geleneğiyle gastrodiplomasi alanında  
stratejik bir konumda bulunduğu ifade edilirken, şehrin hem ulusal hem de uluslararası tanıtım potansiyeline dikkat çekildi. Program 
kapsamında yapılan değerlendirmelerde, Türk mutfağının küresel ölçekte daha güçlü bir marka haline gelmesi için yerel değerlerin  
korunması ve sürdürülebilir üretim anlayışının geliştirilmesinin önemine vurgu yapıldı.

Şehrin tanıtımına dikat çekildi 

Afyonkarahisar’ın Bayat ilçesinde, Bayat Belediyesi öncülüğünde hayata geçirilen Bayat Belediyesi Spor Okulları ile Bayat İl-çe Gençlik ve Spor Müdürlüğü Yaz Spor Okulları’nın açılış programı gerçekleştiril-di. Geleceğin teminatı olan çocuk ve gençlerin sportif gelişimine katkı sunmayı amaçlayan program, ilçe genelinde büyük ilgi gördü. 
YOĞUN KATILIM  Düzenlenen açılış törenine Bayat Belediye Başkanı Halil İbrahim Bodur, İlçe Kay-makamı Ahmet Akdağ, kurum müdürleri, 

öğrenciler ve çok sayıda veli katıldı. Prog-ram, sporun yaygınlaştırılması ve genç-lerin sosyal gelişiminin desteklenmesi hedefiyle gerçekleştirildi. Bayat Belediyesi Spor Okulları bünyesinde 220 öğrenciye çeşitli branşlarda eğitim verileceği belirtildi. Yetkililer, çocukların hem sportif hem de kişisel gelişimlerine katkı sunulmasının amaçlandığını ifade ederken, sporla büyü-yen sağlıklı ve başarılı nesiller yetiştirme hedefi doğrultusunda çalışmaların kararlı-lıkla sürdürüleceğini vurguladı. 
n  HABER MERKEZİ

Bayat’ta spor seferberliği
Yaz Spor Okulları  

 açıldıCoskuylaBayat Belediyesi Spor Okulları ile İlçe Gençlik  ve Spor Müdürlüğü Yaz Spor Okulları’nın açılışı, yoğun katılım ve coşkuyla gerçekleştirildi

Haftalık gündem masaya yatırıldı
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin başkanlığında haftalık olağan  
İl Yürütme ve İl Yönetim Kurulu Toplantısını gerçekleştirdi. Toplantıya Kadın kolları başkanı  
Hülya Kalaycı ve Gençlik Kolları Başkanı Mehmet Emin İntepe de katıldı

Toplantıda teşkilatın haftalık çalışmaları ile AK Parti Genel Merkezi’nin gündem başlıkları kapsamlı şekilde ele alındı. İstişare toplantısında teşkilat faaliyetlerinin yanı sıra, “Üyelik Bir Kayıt Değil, Davaya Omuz Vermektir”, “Yüzyılın Öncü Nesli”, “Milli Kabiliyet, Yeni Ufuklar”, “Türkiye Yüzyılı’na Huzur İmzası”, “Mahalleden Başlayan Büyük Yürüyüş”, “AK Partimiz, Türkiye’nin Ki-tabıdır” ve “Mazlumların Umudu Türkiye” başlıkları üzerinde değerlendirmelerde 

bulunuldu. AK Parti Afyonkarahisar İl Baş-kanlığından yapılan açıklamada, Cumhur-başkanı ve AK Parti Genel Başkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde, Türkiye Yüzyılı hedefleri doğrultusunda teşkilatın millet odaklı çalışmalarını kararlılıkla sürdürdüğü vurgulandı. Açıklamada, birlik ve istişare kültürüyle yürütülen çalışmala-rın, teşkilatın sahadaki faaliyetlerine yön vermeye devam edeceği ifade edildi. 
n  HABER MERKEZİ

Bolvadin İlçe Tarım ve Orman  
Müdürlüğü ekipleri, hasat sezonunun 

başlamasıyla birlikte  
biçerdöver kontrollerine başladı  

Teknik ekipler tarafından yürütülen denetimlerde, dane kaybının en aza indirilmesi ve verimliliğin artırılmasının hedeflendiği belirtildi. Bu kapsamda biçerdöver operatörlerinin belgeleri kontrol edilir-ken, araçlarda bulunması zorunlu yangın söndürme tüpleri ile teknik ekipmanların da denetimden geçirildiği ifade edildi. Ayrıca biçerdöverlerin tabla ve sepet ayarları incelenerek, hasat sırasında olu-şabilecek ürün kayıplarının önüne geçilmesi için gerekli uyarıların yapıldığı vurgulandı. Denetim-lerde, izin verilen kayıp oranının (genellikle %2) aşılmaması için saha kontrollerinin titizlikle sürdü-rüldüğü belirtildi. Bolvadin İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü, üreticilere bereketli ve verimli bir hasat sezonu temennisinde bulundu.

Bolvadin’de hasatla birlikte  
biçerdöver denetimleri başladı 

Afyonkarahisar’ın İscehisar 
 ilçesinde, yaz aylarının gelmesi ve 

hava sıcaklıklarının artmasıyla birlikte 
çoğalan haşerelere karşı ilaçlama 
çalışmaları aralıksız devam ediyor   

İscehisar Belediyesi ekipleri tarafından ilçe genelinde yürütülen ilaçlama faaliyetleri kapsamında, vatandaşların yaz mevsimini daha sağlıklı ve konforlu geçirebilmesi ama-cıyla cadde, sokak ve haşerelerin yoğun ola-rak görüldüğü alanlarda düzenli ilaçlama yapılıyor. Belediyeden yapılan açıklamada, havaların ısınmasıyla birlikte ortaya çıkan haşerelere karşı başlatılan ilaçlama çalışmala-rının yaz ayları boyunca belirlenen program çerçevesinde sürdürüleceği belirtilirken, va-tandaşların sağlığını korumaya yönelik müca-delenin aralıksız devam edeceği ifade edildi.

İscehisar’da haşerelere karşı  
ilaçlama çalışmaları sürüyor

Başkan Demirci, bir eğitim yılının daha ge-ride bırakıldığını belirterek öğretmenlere, öğrencilere ve velilere gösterdikleri gayret ne-deniyle teşekkür etti ve iyi tatiller diledi. Ancak geride kalan eğitim yılında yaşanan sorunlara dikkat çeken Demirci, birçok problemin çözülme-den ötelenmiş gibi göründüğünü ifade ederek, özellikle eğitimde yaşanan şiddet olaylarının endişe verici boyutlara ulaştığını söyledi.  
“OKULLARDA GÜVENLİK  

ENDİŞESİ ARTIYOR”  Eğitim kurumlarında çalışanların kendilerini güvende hissetmediğini, velilerin de haklı endişe taşıdığını dile getiren Demirci, şiddete karşı daha caydırıcı yasal düzenlemelerin yapılması gerektiğini vurguladı. Demirci, okullarda güvenlik tedbirlerinin artırılması ve güvenlik personeli istihdamının güçlendirilmesi gerektiğini be-lirterek, “Eğitime uzanan şiddet eli aslında ülkemizin geleceğine uzanmaktadır” dedi.  
VALİLİK VE EMNİYETE  

SABİT NOKTA TALEBİ  Afyonkarahisar’da bazı okulların şehir dışında ve pansiyonlu yapıda olduğunu hatırlatan Demirci, bu bölgelerde güvenlik ihtiyacının daha fazla hissedildiğini ifade etti. Şehit Mehmet Dama Yatılı Bölge Okulu, TOKİ Sosyal Bilimler Lisesi ve Atatürk Anadolu Lisesi’nin yakın konumda bulunduğunu belirten Demirci, gece saatlerinde öğrencilerin ve görevli per-sonelin güvenliğini artırmak amacıyla bölgeye sabit polis noktası kurulmasını talep etti. De-mirci açıklamasında proje okullarındaki yö-netici ve öğretmen görevlendirme süreçlerine de değindi. Atama süreçlerinde objektiflik ve liyakat ilkesinin yeterince uygulanmadığını savunan Demirci, bazı görevlendirmelerin 

tartışma yarattığını ifade etti. Şuhut ilçesindeki bazı uygulamaları da eleştiren Demirci, proje okullarında yapılan görevlendirmelerde ge-rekçe gösterilmeden görev süresi uzatılmayan öğretmenler olduğunu öne sürdü. Eğitim ca-miasında çalışma barışının korunması ge-rektiğini vurgulayan Demirci, tüm süreçlerin şeffaf ve adil şekilde yürütülmesi gerektiğini söyledi. Gerekli görülmesi halinde hukuki süreçlerin takip edileceğini de ifade etti.

Türk Eğitim-Sen Afyon’dan yıl sonu açıklaması:
“Eğitimde sorunlar derinleşiyor” Türk Eğitim-Sen Afyonkarahisar Şube Başkanı  Muhtar Demirci, 2025-2026 eğitim öğretim yılının sona ermesi dolayısıyla yaptığı açıklamada  hem eğitim çalışanlarına teşekkür etti hem de eğitim sis-temine ilişkin değerlendirmelerde bulundu Bolvadin Belediyesinden 

yangınlara  
karşı uyarı   Bolvadin Belediyesi, yaz aylarında artan hava sıcaklıklarıyla birlikte anız, kuru ot ve bahçe atıklarından kaynaklanan yangın riskine karşı vatandaşlara önem-li uyarılarda bulundu. Belediyeden ya-pılan açıklamada, yaz mevsiminde kon-trolsüz şekilde yakılan ateşlerin tarım arazileri, doğal yaşam alanları ve yer-leşim yerleri için ciddi tehdit oluştur-duğu belirtildi. Açıklamada, anız yak-manın çevreye verdiği zararların yanı sıra yasal yaptırımlara da neden oldu-ğuna dikkat çekildi. 

DİKKATLİ DAVRANILMALI  Yangınların önlenmesi için vatandaşlar-dan duyarlılık beklediklerini ifade eden Bolvadin Belediyesi, herhangi bir yangın riski ya da şüpheli duman görülmesi halinde vakit kaybetmeden 112 Acil Çağrı Merkezine ihbarda bulunulması çağrısında bulundu. Belediye açıklama-sında, “Küçük bir dikkatsizlik büyük yangınlara sebep olabilir. Geleceğimizi ve doğamızı korumak için hep birlikte duyarlı olalım” ifadelerine yer verilerek, vatandaşların yaz boyunca daha dikkatli davranmaları istendi.TÜGVA Afyonkarahisar heyeti, Çobanlar Belediye Başkanı Ali Altuntaş’ı makamında ziyaret etti. Afyonkarahisar’ın Çobanlar ilçesinde, Ali Altuntaş, Türkiye Gençlik Vakfı (TÜGVA) Afyonkarahisar İl Temsilciliği he-yetini makamında ağırladı. Ziyaret kapsa-mında gençlik çalışmaları ve eğitim faaliyet-lerine ilişkin değerlendirmelerde bulunuldu. Gerçekleşen ziyarette TÜGVA Afyonkarahisar 

İl Temsilcisi Ramazan Sami Çınar, Eğitim ve Kariyer Koordinatörü Zeyni Arsoy ile Ço-banlar İlçe Temsilcisi Emre Bulut yer aldı. Görüşmede gençlere yönelik projeler ve iş birliği imkanları ele alındı. ziyaretlerinden dolayı heyete teşekkür ederek, gençlik ve eğitim alanındaki çalışmaların önemine dikkat çekti. Ziyaretin karşılıklı iyi niyet ve iş birliği mesajlarıyla sona erdiği belirtildi.

TÜGVA heyetinden  
Çobanlar Belediyesine ziyaret

,
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MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, TBMM Grup Toplantısı’nda yaptığı konuşmada, Türkiye’nin NATO içerisindeki rolünün her geçen gün daha da güçlendiğini söyledi. Ankara’nın ev sahipliği yapacağı NATO Zirvesi’nin yalnızca Tür-kiye açısından değil, ittifakın geleceği bakımından da kritik öneme sahip olduğunu ifade eden Bahçeli, Türkiye’nin güvenlik politikalarında belirleyici bir aktör konumuna yükseldiğini dile getirdi. Bahçeli, Türkiye’nin NATO’ya yalnızca coğrafi avantaj sağla-madığını, aynı zamanda köklü askeri geleneği, güçlü ordusu ve gelişen savunma sanayisiyle ittifakın en önemli unsurlarından biri olduğunu söyledi.  
“NATO, TÜRKİYE İÇİN  

BİR EMİR MERKEZİ DEĞİLDİR”  Konuşmasında NATO ile Türkiye arasındaki ilişkilere de değinen Bahçeli, ittifakın Türkiye açısından kayıtsız şartsız bağlı olunacak bir yapı olmadığını belirtti. Tür-kiye’nin milli güvenlik anlayışının her türlü uluslararası ittifakın üzerinde olduğunu vurgulayan Bahçeli, müt-tefiklik hukukunun karşılıklı saygı, eşitlik ve hakkaniyet temelinde yürütülmesi gerektiğini ifade etti.  
“ANKARA HESABA  

KATILMADAN YOL ALINAMAZ”  Türkiye’nin Karadeniz’den Doğu Akdeniz’e kadar uzanan geniş coğrafyada güvenlik açısından kilit ülke olduğuna dikkat çeken Bahçeli, NATO’nun yeni güvenlik mimarisinin Türkiye dikkate alınmadan oluşturulama-yacağını söyledi. Bahçeli, “Ankara’yı hesaba katmadan yol almaya çalışmak kaygan zeminde gözleri kapatarak yürümeye benzer.” ifadelerini kullanarak Türkiye’nin jeopolitik ağırlığına vurgu yaptı.  
ASKERİ HASTANELER ÇAĞRISI  Konuşmasının önemli başlıklarından biri de askeri sağlık sistemi oldu. Bahçeli, askeri hastanelerin ye-niden Türk Silahlı Kuvvetleri bünyesine kazandırılma-

sının milli güvenlik açısından zorunlu olduğunu söyledi. Askeri tıbbın savaş şartlarına özgü ayrı bir uzmanlık alanı olduğunu belirten Bahçeli, cephede görev yapan Mehmetçiğin en hızlı ve en etkin sağlık hizmetine ulaş-masının hayati önem taşıdığını dile getirdi. Türkiye’nin savunma sanayisinde önemli bir seviyeye ulaştığını belirten Bahçeli, KAAN, HÜRJET, KIZILELMA, AKINCI, AKSUNGUR, GÖKBEY, MİLGEM, TCG Anadolu ve milli hava savunma sistemlerinin Türkiye’nin caydırıcılığını artırdığını ifade etti. Savunma sanayisindeki gelişme-lerin Türkiye’nin uluslararası alandaki etkisini güç-lendirdiğini söyleyen Bahçeli, yerli ve milli üretimin stratejik önem taşıdığını kaydetti. Konuşmasının so-

nunda Türkiye’nin geçmişe göre çok daha güçlü bir konuma ulaştığını vurgulayan Bahçeli, terör örgüt-lerine verilen desteğin kabul edilemeyeceğini belirtti. Türkiye’nin artık kendi kararlarını alan, savunma sanayisiyle, diplomasisiyle ve askeri gücüyle böl-gesinde söz sahibi bir ülke olduğunu ifade eden Bahçeli, “Maruz kaldığı haksızlıkları güce dönüştüren büyük bir Türkiye vardır.” değerlendirmesinde bu-lundu. Bahçeli ayrıca 1 Temmuz Denizcilik ve Kabotaj Bayramı’nı kutlayarak, Montrö Boğazlar Sözleşmesi’ nin Türkiye’nin denizlerdeki egemenliğinin temel dayanaklarından biri olduğunu vurguladı. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN 

ARTIK BÜYÜK  
TÜRKİYE vAR!

Devlet Bahçeli: 

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, partisinin TBMM Grup Toplantısı’nda yaptığı  konuşmada Türkiye’nin NATO içindeki stratejik konumuna dikkat çekti. Ankara’da  düzenlenecek NATO Zirvesi’nin önemine vurgu yapan Bahçeli, askeri hastanelerin yeniden açılması gerektiğini belirterek, “Artık büyük bir Türkiye vardır” dedi. 
Milli Savunma Bakanı Yaşar Güler, NATO Zirvesi öncesinde yaptığı açıklamada, Türkiye’nin hava savunma kapasitesini artırmak amacıyla Patriot ve SAMP/T hava savunma sistem-lerinin alımı da dahil olmak ü-zere tüm seçeneklerin değerlen-dirildiğini söyledi. 

ÇALIŞMALAR SÜRÜYOR  Milli Savunma Bakanı Yaşar Güler, Ankara’da düzenlenecek NATO Zirvesi öncesinde Reuter-s’a yaptığı değerlendirmelerde, Türkiye’nin hava savunma sis-temlerini güçlendirmek için kapsamlı çalışmalar yürüttüğü-nü açıkladı. Güler, Fransız-İtal-yan ortak yapımı SAMP/T ile ABD üretimi Patriot hava savun-ma sistemlerinin satın alınması-nın da değerlendirilen seçenekler arasında yer aldığını ifade etti.  
NATO ZİRVESİNDE  

GÜVENLİK GÜNDEMİ  
ÖN PLANDA  7-8 Temmuz tarihlerinde Anka-ra’da gerçekleştirilecek NATO Zirvesi’nde ittifakın birlik ve 

dayanışmasının ele alınacağını belirten Güler, toplantıda artan savunma harcamaları, savunma sanayi iş birliği ve Ukrayna’ya verilecek desteğin de gündemde olacağını söyledi. Türkiye’nin Avrupa savunma girişimlerinde daha etkin rol alması gerektiğini vurgulayan Güler, Ankara’nın bu süreçlerin dışında bırakıl-maması gerektiğini dile getirdi. Bakan Güler, ABD’nin NATO’dan çekilmeyi planladığı yönündeki iddialara da değinerek, Wash-ington yönetiminin böyle bir niyet taşımadığını belirtti. Güler, mevcut sürecin bir kriz olarak değil, değişen güvenlik şartları-na uyum dönemi olarak değer-lendirilmesi gerektiğini ifade ederek, Avrupa ülkeleri ile Ka-nada’nın savunma alanında daha fazla sorumluluk üstlen-mesinin beklendiğini söyledi. Türkiye’nin NATO kapsamın-daki kabiliyet hedeflerine de değinen Bakan Güler, Türkiye’ nin 2029 yılına kadar NATO ta-rafından belirlenen tüm ka-biliyet hedeflerini karşılamayı amaçladığını kaydetti. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN 

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, 11 bin 22 çocuğun koruyucu aileler yanında sevgiyle büyüdüğünü  belirterek vatandaşları koruyucu aile olmaya davet etti  
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, 30 Haziran Koruyucu Aile Günü dolayısıyla yaptığı açıklamada koruyucu aile hizmetine ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Bakan Göktaş, ko-ruyucu ailelerin çocuklara sunduğu sevgi ve güven ortamının önemine dikkat çekerek, sistemin Tür-kiye’de yıllar içinde güçlendiğini ifade etti. Bakan Göktaş, NSosyal hesabından yaptığı paylaşımda şu ifadelere yer verdi: “Çocuklarımıza yuva olan ve yüreğini açan bütün koruyucu ailelerimizin 30 Haziran Koruyucu Aile Günü’nü kutluyorum. Sayın Emine Erdoğan Hanımefendi’nin himayelerinde, 2012 yılından bu yana koruyucu aile konusunda öncü ülkelerden biri olduk. Bugün, 11 bin 22 çocu-ğumuz koruyucu ailelerinin yanında sevgiyle büyü-

yor. Bir çocuğun hayatına sevgiyle eşlik etmek ve onun hikayesini tamamlamak isteyen vatandaşları-mızı bu gönül birlikteliğine davet ediyorum.”  
KORUYUCU AİLE SİSTEMİNE 
 İLİŞKİN DEĞERLENDİRME  Koruyucu aileliğin bir çocuğa sıcak bir yuva sunmak anlamına geldiğini ifade eden Göktaş, çocukların sevgi ve güven ortamında büyümesinin toplumsal açıdan büyük önem taşıdığını belirtti.  Göktaş, açıklamasının devamında koruyucu ailelere teşekkür ederek, vatan-daşları bu gönül birlikteliğine katılmaya davet etti.

ÇOCUKLAR KORUYUCU AİLELERDE SEVGİYLE BÜYÜYOR 

MİLLİ SAVUNMA BAKANI GÜLER: 
Türkiye tüm seçenekleri  
değerlendiriyor

BAHÇELİ
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Fenerbahçe’nin yeni  transferlerinden Vedat Muric,  sezon hazırlıkları sırasında yaşadığı sakatlık nedeniyle sağlık kontrolünden geçirildi  Yapılan tetkiklerin ardından Kosovalı golcünün sağ alt adalesinde kısmi yırtık tespit edildi. Sarı-lacivertli kulüpten yapılan açıkla-mada, takımın Serkan Acar Resort & Sports Topuk Yaylası Tesis-leri’nde yeni sezon hazırlıklarını sürdürdüğü belirtildi. Antrenman sırasında ağrı hisseden Vedat Muric’in sağlık ekibinin kontrolüne alındığı ve MR görüntülemesinin gerçekleştirildiği ifade edildi.  KISMİ YIRTIK TESPİT EDİLDİ  Sağlık heyetinin yaptığı değerlendirme sonucunda 32 yaşındaki santrforun sağ alt adalesinde kısmi yırtık belirlendiği açıklandı. Kulüp, oyuncunun tedavi ve rehabilitasyon sürecinin vakit kaybetmeden başlatıldığını duyurdu. Fenerbahçe, Vedat Mu-ric’in sağlık durumunun kulüp sağlık ekibi tarafından yakından takip edileceğini bildirirken, deneyimli futbolcunun tedavi ve rehabilitasyon programına başladığını açıkladı. AA 

Muric'ten  
kötü haber

Fenerbahçe’ye 

Houston Stadı’nda oynanan karşılaşmaya baskılı başlayan taraf Brezilya oldu. İlk dakikalarda rakip kalede etkili olan Brezilya, aradığı golü bulamazken 29. dakikada Japonya öne geçti. Orta sahada topu kazanan Sano, ceza sahası önünden yaptığı sert vuruşla takımını 1-0 üstünlüğe taşıdı. İlk 45 dakika Japonya’nın üstünlüğüyle sona erdi.  CASEMİRO BERABERLİĞİ SAĞLADI  İkinci yarıda oyunun kontrolünü eline alan Brezilya, üst üste geliştirdiği ataklarla rakip kaleyi zorladı. 56. dakikada Gabriel’in ortasına iyi yükselen Casemiro, kafa vuruşuyla topu ağlara göndererek skoru 1-1’e getirdi. Karşılaş-manın son bölümlerinde baskısını artıran Brezilya, aradığı golü uzatma dakikalarında buldu. 90+6. dakikada Guimaraes’in pasında savunma arkasına sarkan Martinelli, yaptığı vuruşla topu filelere gönderdi ve takımını 2-1 öne geçirdi. Kalan dakikalarda başka gol olmayınca mücadeleyi 2-1 kazanan Brezilya, adını son 16 turuna yazdırdı. Japonya ise tur-nuvaya son 32 turunda veda etti. 
n  KAYNAK AA  

Brezilya’dan son dakika zaferi 
2026 FIFA Dünya Kupası son 32 turunda Brezilya ile Japonya karşı karşıya geldi. İlk yarısını geride kapatan Güney 
Amerika temsilcisi, uzatma dakikalarında bulduğu golle rakibini 2-1 mağlup ederek son 16 turuna yükselmeyi başardı

Afyonkarahisar Belediyesi Yüntaş Voleybol Takımı, altya-pısını güçlendirmek amacıyla 2012 ve 2013 doğumlu sporcu-lara yönelik seçme organizas-yonu düzenledi. Kulüp salo-nunda gerçekleştirilen seçme-lere çok sayıda genç sporcu ka-tılarak takıma girebilmek için performansını ortaya koydu.  
SEÇMELERE  

YOĞUN KATILIM OLDU  Afyonkarahisar’ı voleybolda temsil eden Yüntaş Voleybol Takımı’nın düzenlediği altyapı seçmelerinde, voleybola ilgi duyan gençler antrenörlerin gözetiminde çalışmalar gerçe-kleştirdi. Organizasyonda spor-cuların fiziksel özellikleri ve teknik becerileri değerlendi-rildi. Seçmelere katılan genç sporculardan Ela Çayır, yaklaşık üç yıldır voleybol oynadığını 

belirterek, Yüntaş altyapısında yer almayı hedeflediğini söyle-di. Seçmelere yaklaşık 50 ki-şinin katıldığını ifade eden Çayır, başarılı olarak takım kadrosuna dahil olmayı iste-diğini dile getirdi. Altyapı seç-meleri kapsamında aday spor-cular çeşitli koordinasyon ve teknik testlerden geçirildi. Antrenörler, sporcuların per-formanslarını ayrıntılı şekilde değerlendirerek kulübün alt-yapısına uygun isimleri belir-lemek için gözlem yaptı. Seç-melerin tamamlanmasının ar-dından başarılı bulunan spor-cuların Yüntaş Voleybol Takımı altyapısına kazandırılacağı ve kulüp bünyesinde düzenli ant-renman programına dahil edi-lerek gelişim süreçlerinin takip edileceği bildirildi. 
n  HABER MERKEZİ

Yüntaş 
Afyon temsilcisi Yüntaş Voleybol  

Takımı altyapı seçmelerine başladı

yeni yeteneklerini arıyor

AFYONKARAHiSARLI KARATECiLER 

İngiltere’nin başkenti Londra’da düzenlenen turnuvada ABD’li Ann Li’yi 2-1 mağlup eden Zeynep, adını ikinci tura yazdırdı.  
İLK SETTE GERİ DÖNÜŞE İMZA ATTI  Dünya sıralamasında 51. basamakta yer alan Zeynep Sönmez, ilk turda dünya 29 numarası Ann Li ile karşı karşıya geldi. Mücadeleye etkili başlayan ABD’li tenisçi ilk beş oyunun ardından 4-1 üstünlük kurdu. Daha sonra üst üste oyunlar kazanan milli sporcu, rakibinin servislerini kırarak 5-4 öne geçti. Setin son bölümünde üstünlüğünü koruyan Zeynep, 4-1 geriye düştüğü ilk seti 7-5 kazanarak karşılaşmada 1-0 öne geçti.  ANN Lİ İKİNCİ SETTE DENGEYİ SAĞLADI  İkinci sete de hızlı başlayan Ann Li, yakaladığı 3-0’lık avantajı iyi değerlendirdi. ABD’li tenisçi seti 6-1 kazanarak mücadelede durumu 1-1’e getirdi ve maçı final setine taşıdı. Üçüncü sette iki sporcu da servis oyunlarında hata yapmazken ilk sekiz o-yun sonunda skor 4-4’e geldi. Kritik bölümde üst üste iki oyun kazanan Sönmez, seti 6-4, karşılaşmayı ise 2-1 kazanarak ikinci tur biletini aldı.  RAKİBİ SONRAKİ MAÇTA BELLİ OLACAK  Milli tenisçi, Wimbledon ikinci turunda ABD’li Claire Liu ile Belçikalı Hanne Vandewinkel ara-sında oynanacak karşılaşmanın galibiyle mü-cadele edecek. Zeynep Sönmez, daha önce Merida Açık’ta iki kez mağlup ettiği Ann Li karşısında üçüncü maçını da kazanarak rakibine karşı ye-nilmezlik serisini devam ettirdi. 

n  KAYNAK AA

Milli tenisçi  
Zeynep Sönmez  tur atladı 

Milli tenisçi Zeynep  
Sönmez, sezonun üçüncü 

grand slam organizasyonu 
olan Wimbledon’da  

ilk turu başarıyla geçti 

Kocaeli’nde düzenlenen Sportoto Ümit, Genç ve U21 Türkiye Premier Lig 3. Etap Karate Müsabakalarında Afyonkarahisarlı sporcular önemli dere-celer elde ederek kenti başarıyla temsil etti. 26-28 Haziran 2026 tarihleri ara-sında gerçekleştirilen organizasyonda, Afyonkarahisar Gençlik ve Spor İl Mü-dürlüğü sporcularından Belinay Talyan, genç bayanlar 59 kilogram kategorisinde Türkiye ikincisi olarak gümüş madalya kazandı. Turnuvada Sultan Sarıgül, genç bayan kata kategorisinde Türkiye üçün-cüsü olurken, Zeynep Yurt ise ümit bayan kata kategorisinde üçüncülük elde ederek bronz madalyanın sahibi oldu.   TEBRİK EDİLDİLER Afyonkarahisar’ı temsil eden bir diğer sporcu Muhammed Seyfi Özen de Sandıklı Yıldız Spor Kulübü adına mücadele ettiği genç erkekler 76 kilogram kategorisinde Türkiye üçüncüsü olmayı başardı. Af-yonkarahisar Gençlik ve Spor camiası, organizasyonda derece elde eden spor-cuları ile antrenörleri Mehmet Güngel, Şeyma Güngel ve Doğan Yıldız’ı tebrik ederek başarılarının devamını diledi.

TÜRKİYE PREMİER LİG’DE KÜRSÜYE ÇIKTI

2026 FIFA Dünya Kupası son  32 turunda Almanya ile Paraguay karşı karşıya geldi  Normal süresi ve uzatma dakikaları 1-1 tamamlanan mücadelede seri penaltı atışlarını 4-3 kazanan Paraguay, adını son 16 turuna yazdırırken Almanya tur-nuvaya veda etti.  
İLK YARIDA ÜSTÜNLÜK  

PARAGUAY’IN OLDU  Boston Stadı’nda oynanan mücadeleye iki takım da etkili başladı. Henüz 2. daki-kada Paraguay gole yaklaşırken, Alman 

kaleci Manuel Neuer kritik bir kurtarış yaptı. Almanya ise 8. dakikada Wirtz ile yakaladığı fırsatı değerlendiremedi. Kar-şılaşmanın 42. dakikasında Almiron’un hazırladığı pozisyonda Galarza’nın orta-sını iyi değerlendiren Enciso, kafa vu-ruşuyla topu ağlara göndererek Para-guay’ı 1-0 öne geçirdi. İlk yarı bu skorla tamamlandı. İkinci yarıya baskılı başlayan Almanya, 54. dakikada beraberliği yaka-ladı. Sol kanattan gelişen atakta Wirtz’in ortasına iyi yükselen Havertz, kafa vu-ruşuyla fileleri havalandırarak skoru 1-1’e getirdi. Kalan dakikalarda iki takım da galibiyet golünü bulamayınca mü-cadele uzatma bölümüne taşındı. Uzatma dakikalarının 102. dakikasında Almanya, Tah’ın kafa vuruşuyla golü buldu. Ancak VAR incelemesinin ardından Anton’un 

kaleci Gill’e müdahalede bulunduğu gerekçesiyle gol iptal edildi ve karşılaş-mada eşitlik bozulmadı. 
Paraguay penaltılarla Almanya’yı eledi 

SON SÖZÜ  
PENALTILAR SÖYLEDİ 

Uzatmaların da 1-1 sona ermesinin 
ardından turu geçen takımı seri penaltı 
atışları belirledi. Penaltılarda rakibine 
4-3 üstünlük kuran Paraguay, son 16 
turuna yükselmeyi başardı. Almanya ise 
Dünya Kupası’na son 32 turunda veda 
etti. Bu mücadeleyle birlikte Almanya, 
Dünya Kupası tarihinde 12. kez uzatmalara 
giden karşılaşmaya çıkarak bu alandaki 
rekorunu geliştirdi. Alman ekibini 11’er 
uzatmalı maçla Arjantin ve İtalya, 10 kar-
şılaşmayla ise İngiltere takip ediyor.

SPOR OKULLARI  
kapılarını açtı  Denizli Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafın-dan her yıl düzenlenen GSB Spor Okulları, yeni sezonun açılışını Kınıklı Spor Salonu’nda ger-çekleştirilen törenle yaptı. Yaz döneminde 3-18 yaş grubundaki çocuk ve gençlere yönelik düzenlenen ücretsiz spor eğitimleri, il merkeziyle birlikte tüm ilçelerde başladı. Pamukkale ve Merkezefendi Gençlik ve Spor İlçe Müdürlük-lerine kayıtlı öğrenciler, aileleri ve protokol üyelerinin katıldığı program, saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla başladı. Açılışta Denizli Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü Spor Ku-lübü sporcuları ile halk oyunları ekibi çeşitli gösteriler sundu. Jimnastik ve dövüş sporları başta olmak üzere farklı branşlarda sergilenen performanslar izleyicilerden alkış aldı.

2026 FIFA Dünya Kupası son 32 tu-runda Hollanda'yı penaltı atışları sonucunda 3-2 yenen Fas, son 16 turuna adını yazdırdı.Monterrey Stadı'nda oynanan karşılaşmada Gakpo'nun 72. dakikada attığı golle öne geçen Hollanda karşısında 90+1. dakikada Diop'un golüyle skoru eşitleyen Fas, uzatma dakikalarının ardından seri penaltı atışlarında rakibini mağlup ederek son 16 tu-runda ev sahiplerinden Kanada'nın rakibi oldu. 2022'de Katar'da düzen-lenen Dünya Kupası'nda yarı finale yükselen Fas, 2026'da da başarılı performansıyla dikkati çekti. Hırva-tistan'a mağlup olarak 2022'yi 4. tamamlayan Fas, Brezilya'yla 1-1 be-rabere kalarak başladığı 2026 Dünya Kupası'nda İskoçya'yı 1-0, Haiti'yi de 4-2 yenerek 7 puanla son 32'ye adını yazdırmayı başardı. Dünya Kupası Afrika Elemeleri'nde 8 maçı da kaza-

narak grubunu namağlup tamamlayan Fas, son 16'da Kanada'yı da geçmesi halinde çeyrek finale yükselecek.  Turu secdeyle kutladılar  Ismael Saibari'nin attığı penaltı go-lünün ardından Faslılar büyük sevinç yaşadı. Saha içinde tüm takımın bir araya gelerek yaşadığı sevincin ardından Faslı futbolcular, takım halinde secde yaparak galibiyeti kut-layıp şükrettiler. Penaltı atışları ön-cesinde de Fas takımı yedek kulü-besinde hep birlikte dua etti. Ayrıca Faslı oyuncular, kendi taraftarlarının olduğu tribüne giderek son 16'ya yükselmenin coşkusunu birlikte teza-hürat yaparak kutladı. Hollanda'nın PSV Eindhoven takımında forma giyen Saibari, bu golle Hollanda'yı evine gönderirken ülkesini son 16'ya taşıyan isim oldu. 
n  KAYNAK AA

Fas'ın Dünya Kupası rüyası devam ediyor
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“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

İnşaat sahasında yürütülen çalışmalar hakkında yetkililerden kapsamlı bilgi alan Vali Aktaş, projenin son durumu hakkında değerlendirmelerde bulundu. Vali Aktaş, yaptığı açıklamada, geçtiğimiz yıl Hasan-karaağaç Mahallesi’nde yapımına başlanan merkezin yaklaşık yüzde 50 seviyesine ulaştığını belirterek, “Tamamlandığında 
164 yatak kapasitesiyle vatandaşlarımı-
za modern, güvenli ve konforlu bir ya-
şam alanı sunacak” dedi.  

VALİ AKTAŞ  
DELTA MERMER’İ ZİYARET ETTİ  Huzurevi incelemelerinin ardından Af-• yonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Delta 

Mermer Yönetim Kurulu Başkanı Hüseyin Şehitoğlu ile Yönetim Kurulu Üyesi Sabri Şehitoğlu’nu ziyaret etti. Ziyarette, Af-yonkarahisar’ın lokomotif sektörlerinden 
biri olan doğal taş alanındaki yatırımlar, üretim kapasitesi, istihdama sağlanan katkılar ve sektörün geleceğine yönelik değerlendirmelerde bulunuldu.

Afyonkarahisar’da dev yatırımlar masada: 

vali Aktas  
sahaya indi
Afyon Valisi Dr. Naci Aktaş, yapımı devam 

eden Afyonkarahisar Huzurevi  
Yaşlı Bakım ve Rehabilitasyon Merkezi 

inşaatında incelemelerde bulundu

ÖZERLER GRUP’A ZİYARET  Vali Aktaş’ın programı kapsamında son durağı ise  Türkiye’nin köklü sanayi kuruluşlarından Özerler Grup oldu. Lastik,  mermer ve konveyör bant başta olmak üzere farklı sektörlerde faaliyet gösteren firmaziyaretinde, Yönetim Kurulu Başkanı Muzaffer Özer’den yürütülen üretim  faaliyetleri, mevcut yatırımlar ve gelecek dönem hedefleri hakkında bilgi alındı. Vali Aktaş, Afyonkarahisar’ın üretim ve sanayi gücüne katkı sağlayan firmaların önemine dikkat çekerek, çalışmalarında başarılar diledi.  
n  HABER CEMİLE KAYTAN

Sinanpaşa Belediye Başkanı Tolga Yıldırım’ın çalış-maları bizzat sahada takip ettiği süreçte, belediyenin resmi paylaşımından önce AK Parti Sinanpaşa İlçe Teşkilatının yaptığı paylaşım ve paylaşımın içeriği ilçede tartışmalara neden oldu.  
BELEDİYE BAŞKANI ÇALIŞMALARI  

SAHADA TAKİP EDİYOR  Asfalt çalışmalarının planlanması ve uygulanması • sürecini yakından takip eden Sinanpaşa Belediye Başkanı Tolga Yıldırım, ekiplerle birlikte çalışmaları yerinde inceleyerek süreci koordine etti. Ancak çalış-malar henüz Sinanpaşa Belediyesinin resmi sosyal medya hesaplarından kamuoyuna duyurulmadan önce AK Parti Sinanpaşa İlçe Teşkilatı tarafından ya-pılan paylaşım dikkat çekti.  
AK PARTİ İLÇE TEŞKİLATININ  

PAYLAŞIMI TARTIŞMA YARATTI  AK Parti Sinanpaşa İlçe Teşkilatı, ilçedeki asfalt çalış-• maları için Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan başta olmak üzere Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Ab-dulkadir Uraloğlu, AK Parti Afyonkarahisar Millet-vekilleri, İl Başkanı ve Karayolları yetkililerine te-şekkür eden bir paylaşım yaptı. Paylaşımda MHP Af-yonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak ile Sinanpaşa Belediye Başkanı Tolga Yıldırım’ın isimlerinin yer almaması ise tepki çekti.   
TEŞKİLATIN PAYLAŞIMLARI  

ELEŞTİRİ KONUSU OLDU   Konuyla ilgili ODAK’a konuşan vatandaşlar, AK Parti • Sinanpaşa İlçe Teşkilatının uzun süredir MHP’yi görmez-den geldiğini belirterek, “Uzun zamandır AK Parti Sinanpaşa İlçe Teşkilatının MHP’yi yok saydığını düşü-nüyoruz. Sinanpaşa Belediyesi bir hizmet yaptığında, MHP’li belediyenin çalışmaları doğrudan AK Parti Sinanpaşa İlçe Teşkilatı üzerinden servis ediliyor. Sosyal medya paylaşımlarında Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan’a, AK Parti Milletvekillerine ve İl baş-kanına teşekkür ediliyor ancak MHP Milletvekilimiz Mehmet Taytak’ın da, Sinanapaşa Belediye Başkanımız Tolga Yıldırım’ın da adı geçmiyor” dediler.  
ERDOĞAN VE BAHÇELİ’DEN 

CUMHUR İTTİFAKI VURGUSU  Ayrıca vatandaşlar, Cumhur İttifakı’nın birlik ve bera-• berlik anlayışına dikkat çekerek, “Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan her fırsatta Cumhur İttifakı’nın önemini vurguluyor. MHP Genel Başkanı Devlet Bah-çeli de aynı şekilde ittifakın önemine dikkat çekiyor. Buna rağmen Sinanpaşa’da, hizmetlere katkısı ol-
madığını düşündüğümüz AK Parti İlçe Teşkilatı’nın 
bu çalışmaları sahiplenmeye çalıştığını görüyoruz. 
Bize göre bu durum Cumhur İttifakı’na zarar ve-
riyor ve ilçede bu yöndeki eleştiriler her geçen 
gün artıyor” ifadelerini kullandılar. 

“BAŞKANIMIZIN YAPTIĞI  
ÇALIŞMALARDAN MEMNUNUZ”  Vatandaşlar, Belediye Başkanı Tolga Yıldırım’ın asfalt • çalışmalarını bizzat yerinde takip ettiğini belirterek, “Belediye Başkanımız Tolga Yıldırım’ın asfalt çalışma-larını bizzat yerinde takip ettiğini gördük. Başkanı-mızın yaptığı çalışmalardan memnunuz. Ancak AK Parti Sinanpaşa İlçe Teşkilatının MHP’ye, MHP’li Be-lediye Başkanına ve MHP Milletvekili Mehmet Taytak’a karşı mesafeli bir tutum sergilediğini düşünüyoruz. Bu Cumhur İttifakı’na yakışmıyor. Sinanapaşa Belediye-si hizmet paylaşımlarında AK Parti Temsilcilerine yer verirken, AK Parti Sinanpaşa İlçe Teşkilatının paylaşımlarında MHP’nin adının geçmemesi de göz-lerden kaçmıyor” dediler.   

   “BU YAKLAŞIM DEĞERLENDİRİLMELİ”  Bazı vatandaşlar ise paylaşımlarda izlenen yaklaşımın • Cumhur İttifakı’nın birlik ve beraberlik ruhuyla örtüşme-diğini savunarak, “Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan her konuşmasında Cumhur İttifakı’nın önemini anlatırken, Sinanpaşa’daki bu yaklaşımın ittifak ruhuyla bağdaşmadığını düşünüyoruz. MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin de Cumhur İttifakı’na zarar verenlere karşı net bir tavır sergilediğini biliyoruz. Bu nedenle ilgili ilçe teşkilatı hakkında gerekli değerlendirmenin yapılması gerektiğine inanıyoruz. Aksi takdirde bunun kasıtlı olduğu ve bu tutuma göz yumulduğu yönündeki düşünceler daha da güçlenecektir” dediler.  

 

''MHP YAPAR  
AK PARTi SATAR''

SİNANPAŞA’DA CUMHUR İTTİFAKI’NA DİNAMİT KONULUYOR

AK Parti Sinanpaşa İlçe Teşkilatının belediyenin resmi  
duyurusundan önce yaptığı paylaşım dikkat çekti

SİNANPAŞA 
 AK PARTİ TEŞKİLATI  

ACZİYET İÇİNDE  ODAK’a konuşan bazı Sinanpaşalılar, “Hizmeti yapan MHP Mil-
letvekili ve MHP’li Belediye Başkanı ama bu hizmetlerde 
hiçbir emeği olmayan AK Parti Sinanpaşa İlçe Başkanlığı 
acziyetlerini sosyal medyada paylaşım yaparak ört bas 
etmeye çalışıyorlar. AK Parti Sinanpaşa İlçe Teşkilatı MHP’ye 
teşekkür edecekleri yerde siyasi kıskançlıktan çıldırmış 
olduklarını böylelikle kamuoyuna gösteriyorlar” dediler.  

ODAK
ÖZEL
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ADİME YILDIRIM

HABER

Afyon’da kar topu oyunundan  

hapis cezasına  
uzanan OLAY!Afyonkarahisar’da  kar topu nedeniyle başlayan tartışma baltalı saldırıya dönüşerek yargıya taşındı  

Afyon’da 1 Ocak 2026 tarihinde meydana gelen olay nedeniyle sanık B.Y., “silahla tehdit” suçlamasıyla Afyonkarahisar 2. Asliye Ceza Mahkemesi’nde hakim karşı-sına çıktı. İddiaya göre, aracına kar topu atıldığı gerekçesiyle sinirlenen B.Y. oto-mobilinden inerek çocukların peşinden koştu. Bu sırada çevrede odun kesen ve çocukları korumak istediği belirtilen müşte-ki Y.E. ile taraflar arasında tartışma yaşandı. Olayın ardından sanık hakkında dava açılarak yargılama süreci başlatıldı.  
SANIK VE MÜŞTEKİ OLAYI ANLATTI  Duruşmada savunma yapan sanık B.Y., aracına kar topu atılması üzerine çocukları uyarmak için araçtan indiğini, müşteki Y.E.’nin kendisine tepki göstermesi sonrası 

yerdeki baltayı eline aldığını ancak kimseye saldırmadığını öne sürdü. Müşteki Y.E. ise sanığın çocukları küfrederek kovaladığını, kendisini uyardığını, bunun üzerine sanığın baltayı alarak üzerine yürüdüğünü ve boğazından tutup bodrum kapısına kadar sürüklediğini iddia etti. Y.E., ayrıca sanıktan şikayetçi olmadığını beyan etti.   MAHKEME HAPİS CEZASI VERDİ  Yargılama sırasında esas hakkındaki mütalaasını açıklayan cumhuriyet savcısı, sanık B.Y.’nin cezalandırılmasını talep etti. Tarafların beyanlarını ve dosyadaki delilleri değerlendiren Afyonkarahisar 2. Asliye Ceza Mahkemesi, sanığı “silahla tehdit” suçundan 1 yıl 8 ay hapis cezasına çarptırdı. Mahkeme ayrıca sanığın daha önce kasıtlı bir suçtan mahkumiyetinin bulunmaması nedeniyle hükmün açıklanmasının geri bırakılmasına karar verdi. 
n  HABER MUSTAFA DADAK


